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ВИЛС0Н І НЇКС0Н п і д . 
ТРИМУЮТЬ ПРЕЗИДЕНТА 

В БОРОТЬБІ ПРОТИ 
РЕДУКЦІЇ БЮДЖЕТУ 

Вашингтон. — В сесії сенат-
ської бюджетової комісії, що 
відбулася в четвер 23 травня, 
взяв участь секретар оборони 
Чарлз Е. Внлсон ̀ разом із го-
лавою шефів штабів зброй`них 
ил ЗДА аімІралом Радфор-
дом та шефами штабів і секре-
тарями окремих збройних 
сил. Заявляючи так же само, 
як і президент Айзенгавер у 
своїх останніх виступах, що 
надмірна редукція бюджету 
може стати загрозливою грою 
із безпекою нації, секретар 
оборони ствердив ще, що та-
ка редукція може послабити 
ТРИ: ПОЗИЦІЮ З'сднненнх Дер-
жав Америки у роззбросневнх 
переговорах із Совстським Со-
юзом. Обґрунтовуючи, окремі 
ділянки видаткувань, Внлсон 
запропонував у висліді сенат-
ській підкомісії відновити що-
найменше половину із -зреду-
коваиої бюджетовою комісісю 
Палати Репрезентантів з бю-
джету департаменту оборони 
суми у внсотд '2 і пів більйо-
на д`олярів. Якщо Конгрес по-
годнвся б на пропоновану Па-
латою Репрезеятантів редук-
цію, то це мало б фатальний 
вплив на цілу оборонну про-
граму, зокрема в ділянці бу-
дувавнл нових літаків, кораб-
лів І керованих ракет. Проти 
скорочування бюджету висту-

пив перед сенатською бюдже-
тсвою комісісю теж і адм. 
Радфорд, заявляючи, що біль-
шй редукція в бюджеті обо-
ронн захитас не тільки полі-
тичну рівновагу, але і може 
стати дуже рисковною для 
безпеки ЗДА і вільного світу. 
Устійнені мин. року під час 
нарад шефів штабу у Порто 
Ріко основні мілітарні проск-
тн і плини, залишаються дій-
сними для всього періоду на 
протязі років 1958-1960. В 
обороні цьогорічного бюдже, 
ту, зокрема в бороні запропо-' 
нованої Айзенгавером програ 
ми закордонної допомоги ви-
ступнв під час свосї промови 
на біѓ-их загальних зборах 
Американського І н с т и тугу 
для справ - заліза і сталі теж 
і віце-президент Ричард М. 
Ні ќсон. Він заявив, що в су-
часній ситуації, коли віль-
Ннй світ здобуває вже виріш-
ну перемогу над світовим ко-
мунізмом, ЗДА мусять про-
довжувати свою допомогу для 
закордону, щоб ця перемога 
стала оконечною. Якщо ЗДА 
ітимуть далі`встановленою до-
сі дорогою і підтримуватимуть 
вільні народи в їх змаганні 
за добробут і за оборону пе-
ред комуністичною агресією, 
то вони матимуть шансу здо-
бути бажану перемогу без 
війни. 

ГОЛ. ОТ. СИМОН ПЕТЛЮРА 
23 травня 1879 — 25 травня 1928 

Воррен домагається ухвалення 
закону яро збільшення числа 

федеральних судів 
Вашингтон. — Головинѓ 

суддя Найвищого Суто' ЗДА 
Ірл Воррен промовляв на збо-
рах Американського Правни-
чого Інституту і домагався. 
щоб і уряд і Конгрес подбалп 
про збільшення числа фсде-
ральних -суддів. Воррен.сиа-
зав, що в обох палатах 
гресу відбуваються наради 
над законопроектом про ор-
ганізацію майже 40 нових ста-
новищ. федеральних суддів. 
Але ці наради йдуть в такому, бо стільки с 
повільному темпі, що немас вищ. 

вигляду на їх ухвалення ще 
на ЦіЯ сесії Конгресу..В'феде-
ральних судах с така маса 
справ, що внесена скарга де-
колп мусить чекати на роз-
праву аж два роки. В Кон-
гресі с також законопроект 
про те, щоб в, деяких справах 
могли'працювати' і ті с у д т л-
ќі вже відійшли на емеритуру. 
Президент Айзенгавер повн-
нен якнайшвидше займенува-
ти 13-ох федеральних суддів, 

вільних стано-

Президент буде підтримувати всіх 
республіканських кандидатів 

Вашингтон. — Президент сенатора Джозефа МекКарті. 
Айзенгавер заявив, що під час 
виборчої кампанії в 1958 році 
він буде підтримувати всіх 
республіканських кандидаті п, 
які змагатимуться за здобуття 
становищ в Конг'ресі. Але він 
одночасно додав, що тих чле-
нів Конгресу, які підтримують 
його програму в Палаті Рс-
презентаятів і в Сенаті, він 
буде підтримувати „з ентусі-
язмом", а інших тільки тому, 
що вони є республіканці. Яі: 
відомо, деякі сенатори, як на-
приклад. приятелі покійного 

Дженнер і Мелон, яасто вис-
тупають проти тих законо-
просктів, які вніс Президент 
до Конгресу. Айзенгавер ска-
зав: „Я ніколи не буду на 
стільки сентиментальний, щоб 
я з однаковим ентузіязмоь 
підтримував і тих, які йдуть 
зі мною, і тих, які мене побо-
рюють". Президент твердив 
що дуже важливе, щоб в 195Г 
році вибрати республіканську 
більшість до Конгресу, бо ТОД'" 
республіканський уряд мати 
ме легшу працю при здійсию-
ванні свосї програми. 

В АМЕРИЦІ 
ф Головний твейпер ВІлого 

Дому. Гавелл Дж. Крім. мпг. 60 
років і відходить на емеритуру. 
З цього приводі' Президент і 
його дружина в л а ш т у в а л и 
прийняття, на якому, крім Крі-
ма й його дружини, були при-
сутні всі інші швейцари. Крім 
прослужив 41 рік, а як голов-
ний швейцар працював від пер-
шоі президентури Ф. Д. Рузвел-
та — 1933 року. 

Џ Німецький канцлер Кон-
рад Аденауер буде гостем пре-
зидента Айзенгавера на фармі 
в Ґеттнсбурґу, Па., де обгово-
рюватиме з ним політичні спра-
ви. Аденауер прибув до Н`о 
Норку в п'ятницю, звідки ви-
їхав до Вашингтону. 

џ Хлопець Аидрю Ќейзі з 
Рай. Н. И.. розлостившись на 
свою 18-річну сестру за те. що 
його критикувала, застрелив П 
з рушниці, а потім забив і ма-
тір. яка вбігла до кімнати, по-
чувши постріл. Старий Кейзі. 
довідавшись про це, дістав сер-
цеву атаку і лежить в шпиталі. 
Хлопця не можна буде судити 
за вбивство, бо він ще не час 
15-ох років. 

ф Колишній англійський пре-
м'ср Антоні Ідей 28 травня вн-
Іждждє кораблем „Експресе оф 
ІнГлеид" з Канади до Англії. В 
Канаді, перебував він від 6-го 

травня, вийшовши зі шпиталк 
в Бостоні. Масо., де йому зроб 
лено операцію жовчевого мі 
хурця. 

% Протестантського пропо 
повіднќќа Віллі Ґречема. якиЃ 
ќожинѓо вечора проповідўе, і 
Ню Порќу, слухало 117.50Г 
осіб, з яких навернулося на хрп 
стиянетво 4.545. Кожного ват 
його слухає пересічно по 15,000 
осіб. 

Џ 9в-річітй ігіяніет Густаѓ 
Л. Бекер кілька днів тому ви 
ступав з концертом у Нюйорк-
ському Музичному Каледжі. пі 
еля чого від'їхав кораблем 
„Ќвін Мері" до Европи. де ви-
ступатиме з концертами в Ан 
гліі і Голляидії. Він мас пляі" 
праці до іОО-гУ?року життя, але 
й після того не збирасться вми-
рати. 

Џ 81-річна їда Ѓоберт дістала 
свідоцтво про закінчення на." 
родіюї школи, і тепер плянус 
здобути свідоцтво про закінчсн-
ня середньої школи. ..Я мушу 
це зробити, хоч би це сталося 
один день перед моѓю смертю`' 
— рішуче заявляс старенька. 

Џ 1957 рік с роком ториад. оо 
вже досі зареєстровано 431 торі. 
надо в різних стейтах на пів-
деиному заході. В 1955 році в 
ЗДА нараховано 870 ториад. але 
того року до травня було їх 
тільки 392. 

Криза у Франції продовжується 
Париж. — Криза уряду у 

Франції продовжусться і — .̀ 
за інформаціямн преси — 
французький президент Коті 
щойно в суботу-неділю мас 
визначити політика, який 
прийняв би місію створення 
Нового уряду. Тому, що за 
досвідом минулого рідко коли 
зараз першому кандидатові 
президента Франції вдасться 
і скласти новий уряд і дістати 
від парламенту затвердження 
свосї програми, без чого уряд 
не може перейняти влади, — 
то й у цьому випадку не спо-
діваються швидкого захінчен-
ня кризи. її відгуком стала 
резиґнація кол. прем'єра П'с-
ра Мендес-Франса з станоаи-
ща урядуючого голови соці-
ялістично - радикальної пар-
тії. Мендес-Фраяс, який спер-
шу був віце-прем'сром в уряді 
Молле. зрікся був внаслідку 
різниці поглядів на політику 
у відношенні до Альжиру, 
але в тому уряді залишились 

дес-Франсові не вдалося за-
вестн дисципліни в партійні 
ряди і соціял-раднкальна пар-
тія, одна з найбільших у 
Франції, внутрі розсварена 
справами Альжиру і Суезу. 
Найбільший теперішній кло-
піт Франції навіть не політич-
ний, а фінансовий. Останні 
вістки кажуть про можливість 
великої позички для Фран-
ції від Західньої Німеччини, 
яка накопичила завеликий 
запас золота і чужих валют, 
коли у франції резерви золо-
та і валют небезпечно скор-
чилнсь для покриття дефіцн 
ту торговельного балянсу. Ноі 
ве загострення прийшло теж 
на північно - африканському 
відтинку: у відповідь на лрн-
пннення Францією фінансової 
допомоги для Тункії „за ка-
ру" за прихильність Tj-нісіі 
до альжнрських повстанців. 
ТунІсія зірвала з Францією 
договір про монетарну унію 
за заявила, що буде змагати 

до самого кінця шість соціял- до повного господарського 
радикальних міністрів. Мен- унезалежнення від Франції. 

(З портрету ‚роботи арт. мал. Петра Холодного, мол.) 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ ВШАНО-
ВУЮТЬ ПАМ'ЯТЬ СИМОНА ПЕТЛЮРИ 

Ню Иорк. — В 31-шу річ 
ннцю трагічної смертн Голов-
ного Отамана Снмона Петлю-
ри заповіджено в українських 
громадах цієї та інших віль-
них країн відповідні імпрези 
для вшанування його світлої 
нам'яти. Українська громада 
метроррліткльного Ню Иорку 
влаштовує а цього ` ПТШВОДІ' 
Академію џпжі`. в цю неділю 

чорі п залі школи Вашннгго-
на Ірвінга. Академію и.іаш-
товус Центральний Комітет 
для шнаііуиання пам'яті Си-
мона Петлюри в Америці, а 
в її програмі є відповідні про` 
мови та мистецькі точки. 

Не буде зміни англійського 
міністра закордонних справ 

Лондон. — Англійський 
прем'єр Геролд Мекміллеп 
виступив з палкою обороною 
свого міністра закордонних 
справ Селвайна Ллойда у 
зв'язку з вісткою, яка появи-
лась в англійській пресі про 
недалеку зміну в керівниц'ѓѓі 
англійської закордонної полі-
тнки. Виступивши на масово-
му зібранні англійських жінок 
із Консервативної партії, Мек-
міллен прославляв Селвайна 
Ллойда, як льояльного і ро-
зумного співробітника, який 
особливо під час осінньої Су-
езької кризи виявив вндер-
жливість і X о лоднокровність 

ЗДА ЗАПРОПОНУЮТЬ 
СОВЄТАМ НОВИЙ 

п р о е к т РОЗЗБРОЄННЯ 

православних церквах після 
Служб Божих перед полуд-

26-го травня, о год. 7-ій вве-(нем 

ШИРОКИЙ ВІДГОМІН СВЯТКУВАНЬ 
25-РІЧЧЯ УНО В ТОРОНТІ 

Торонто, Канада. — Дві ім-
презн — бенкет минулої су-
боти і музичний фестиваль 
минулої неділі, 18 і 19-го 
травня, що, відбулися тут з 
нагоди 25-оіччя найбільшої 
суспільно-громадської органі-
зації канадійськнх українців, 
започатковуючи подібні свят-
кування по інших містах Ќа-
нади, відбилися найширшиу 
відгомоном в канадійськііі 
пресі, і'вага якої зосереджу 
сться головно на двох поста 
тях та їх виступах: полк. А 
Мельника. Голові 'Проводу 
Українських Націоналістів т 
міністрові федерального уря 
ду Канади, П. Мартінові. Від 
повідну увагу віддано такои 
голливудському фільмовом.` 
яртнстові українського род.х 
Т.жекові Пеленсові-Палагню-
:ові. що виступав на імпрез' 
і неділю. „Торонто Дейлі 
'^ap" з 21-го травня друкуѓ 
іід заголовком „Українці г 
-рьох континентів святкують" 
-)гноппі інформації про ці ім-
трези, цитуючи зокрема ви-
туп полк. А. Мельника на 
гему українських визвольнт 
шагань та завдань українціѓ 
у вільному світі для допомо-
ги тим змаганням, і твер 
дження міністра Мартіна пре 
іаслугя канадійськнх ўкраїн-
дів як для їхнього ‚іетарогс 
краю", так і для нової бать-
'ківщиня — Канади. „Ѓіз за 
клинаѓ до визволення Ўкраї-
нн" — це заголовок велико' 
вістки, яку подас про ці по 
дії місцевий „Ди Телеграм' 

# Врнтійгька адміри.пці:! ви 
слала на Північне море міно, 
ловці, щоб вони п е р е в і р я л і 
одержані від данеьких кораА̂  
лів відомості про підводні світ, 
ла І звуки, якими нібито якнйо 
підводний човен сиґналізук лрг 
те, що опинився в скрутному 
положенні. Амернкаиські. аи 
глійські й голляндські власт 
заявили, що з жадними Із іхнЬ 
підводних човнів нічого не ста 
лося і тому фахівці гадають 
що нещастя трапилося одном; 
з совстськнх підводних човніе 
які тепер швеидяють иа вода` 
Атлантику та в сумежних нп 
рях. 

з. того ж дня. — Джордж-Тіз-— 
репрезентував там ггроґресив-
но-к о н с є р ватнвного лідера 
Діфенбейкера, заявляючи, що 
„вільний світ і ми н Канаді 
не смісмо так довго спочити 
і так довго не будемо певні, 
аж доки Україна й "інші на-
роди за залізною заслоною 
знову не будуть вільні". Та-
кож і цей щоденник подас 
більші цитати з промови пол-
ковника А. Мельника. В цих 
та інших газетах багато ілю-
страцій із ювілейних святку-
вань УНО, які напевно спри-
чинились до прнгадкн і ак-
туалізації українських праг-
неиь і змагань иа рідній по-
неволеній землі та у вільно-
му світі. 

нагоді знову політику кол. 
прем'єра Антоні їдена, яку — 
мовляв — правильно оцінить 
щойно історія. Провідною 
думкою промова англійського 
прем'єра було те, що треба 
мати довір'я — до міністра 'за-

кордоняих справ Ллойда, до 
міністра внутрішніх справ 
Батлера і до цілого теперіш-
нього консервативного уряду 
в Англії. Послідовно, Мекміл-
лен відкинув домагання соці-
яліст и ч н о ї опозиції щодо 
швидкого розписаний вибо-
ріп: він заповів, що парлямен-
тарні вибори в Англії відбу-
дуться в приписаному терміні, 
в 1959 чи 1960 році, а до того 
часу Мекміллен слодівас-rbct 
привернути к о нсервативному 
урядові прихильність мас з-пс-
ред минулоосінньої виправи 
проти Єгипту. Так само Мек-
міллен рішуче відкинув суґес-
тії соціллістів, щоб припинити 
дальші ядрові досвіди. ̂ Затг 

Вашингтон. — У понеділок 
27 ц. м. почнуть продовжу-
ватнсь наради тамошньої 
конференції роззбросння з 
участю ЗДА, Англії, Франції. 
СССР і Канади. На це засі-
іаннн мас вернутись із ЗДА 
головний американський де-
легат, Геролд Стассен, із но-
вим проектом роззбросння. 
який був би. наче контр-
пропозицісю ДО совстської 
пропозиції з ЗО, квітня ц. p., 
з якій Сонети вперше Тюгодн-
лнсь були на принцип між-
народної контролі роззбросн-
ня леѓўнською інспекцією. 
Над цісю справою нараджу-
валась в четвер 23 ц. м. у 
Білому Домі у Вашннгтані 
Державна Рада Безпеки під 
головуванням през. Айзенга-
вера з такими учасниками: 
віце-президент. Ричард Нік-
сон, державний секретар 
Джан Ф. Доллес, секретар 
оборони Чарлз Внлсон, голо-
ва шефів об'єднаних штабів 
адмірал Радфорд, названий 
делегат ЗДА на Лондонській 
конференції роззбросння Ге-
ролд Стассен і дорадник Пре-
зидента у справах державної 
безпеки Роберт Катлер. На 
п'ятницю було призначене 
засідання в цій самій справі 
в державному департамент' 
також з участи) державногт 
секретаря Доллеса і Г. Стає 

була б редукція частини те-
перішньої важкої зброї і пе-
редання частини цієї важкої 
зброї, включно з далекосяж 
ними літаками, ракетами, 
атомовнми бомбами і важкою 
артилерією, — під міжнарод-
ну контролю. Водночас на-
звано б певну обмежену тери-
торію, яка теж підлягала б 
леѓўнській контролі. Як ви-
глядав би склад міжнародної 
контрольної комісії, які її 
компетенції і засяг, як теж — 
яка кількість важкої зброї 
мала б підлягати контролі — 
все це деталі, що є саме пред-
метом розгляду військових 
фахівців. У найвищих урядо-
вих колах буцімто існують 
дві течії: Стассен, до якого 
прихиляється також Прези-
дент, нібн переконаний, що 
Сонети тепер поважно готові 
піти на якийсь договір про 
міжнародне роззбросння і то-
му не слід проминути той 
шанс, — знову ж адмірал 
Радфорд стурбований, щоб не 
підписати ніяких зобов'язань 
без повної гарантії, що Совс-
ти дотримають договір. Полі-
тнчна сторінка цієї справи 
така, що Президент сподіва-
сться такого відпруження в 
міжнародній атмосфері після 
порозуміння з Москвою щодо 
„першого кроку" на шляху 
до міжнародного роззбросн-

договір в справі обмеження 
ядрових досвідів і вживання 
атомодої зброї — але аж піс-
ля переведення розпочатої се-
рії вибухів. 

Міжнародні юристи обмірковують проблему 
Суезу і Акаби 

Женева. — На міжнародно- користування Д а р д анельсь-
му з'їзді адвокатів в Женеві, 
що формально відбувався як 
9-та сесія Міжнародної комісії 
права при Об'єднаних Націях, 
обмірковували в цьому тиж-
ні питання, як мирним спосо-
бом розв'язати спір за свобід-
не користування Ізраїлем пла-
вбою по затоці Акабн і Сузь-
кому каналі. Вони вказували 
на дві формальні можлнвос`л 
полагодження цієї справи: 
або окремим договором, іа 
зразком договору в Монтре, 
що урегулював був справу 

кою і Босфорською притокл-
ми, що перетинають турецьку 
територію, — або відкликом 
до Міжнародного Трибуналу в 
Гаазі. Цей останній спосіб по-
ручають З'сдинені Держави 
По суті, зібрані в Женеві юри-
сти устійни'ли всі аргу м е н т г 

„за" і „проти" — ті, що свід-
чать у користь ізраїльської 
вимоги щодо свобідної плавби 
по названих водах, що їх Із-
раїль називає міжнародними 
водами, і ті, що свідчать у ко 
рнсть єгипетської бльокади Із 
раїльських кораблів. 

НАРАДИ ВЛАДИК УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ 

Архипастнрі Української Православної Церкви ЗДА і Канади, що в днях 9-11 травня 
ц. р. відбули свої наради ц зустрічі з вірними — в Ню Иорку, Бавнд Бруку І Филадел-
фії. Стоять зліва направо-: Лрхисннскоп Мсѓиславгтолова Констисторії УПЦеркви в ЗДА 
(Бавнд Брук, И. Д ж ) ; Архяспнскоп ГеннадІй (Шикаго); Митропо.тит Іларіон, Пер-
воієрарх УЃПЦеркви в Канаді (Вінніпег); Митрополит Іоаи, Первоісрарх 5ТЇЦерквн 
в ЗДА (Филаделфія) та Архиспископ Мнхяіл (Торонто, Канада). На фото немає Архи-
спискола Володимира з Дітройту, що не взяв участи в конференції з огляду на недугу. 
— Знімку цю зроблено у ФиладелфІЇ, в неділю 12-го травня ц. p., після торжествен-
ноі Архисрейської Богоолужби, в якій взяли участь вище подані Владики (див. „Сво-

бода", ч. 91 з 14-го травня 1957 року). 

Іня, яке дозволить зактуалізу-
вати знову проблему розв'яз-
ки найважливіших міжнарод-
них джерел напруження і 
конфліктів: з'сдинення Ні-

синя при Сенатській комісії І меччини, Кореї і В'єтнаму, 
для закордонних зв'язків, де 1 ЗДА — коментують часописи 
зізнавалн Дж. Ф. Доллес і І— не зроблять нічого, що в 
І .̀ Стассен. Хоча всі,ці засі`JнаЛменшій мірі могло б по-

шкоднтн з'єднненню Німеч-
чини, paxjTOHHCb із страхом 
канцлера Аденауера, що до-
говір з Москвою про роззбро-
сння може закріпити теперіш-
ній стан поділу Німеччини. 

Америка мас запропонувати 
на Лондонській конференції 
„перший крок" в справі між-
народного роззбросння, яким 

Тіто і Москва знову шукають 
замирення 

Беогбад. — Югославський 
міністер оборони генерал Ігор 
Госняк виїде в червні ц. р. до 
Москви з відвідинами, прнй-
нчвшн запрошення віх совст-
ського військового міністра 
ларшала Жукова. Коли пін 
д'став це запрошення і в яко-
му докладно дні чідбудетьсл 
ВІЗИТа — ЮГОС ІХР^ЬЬ'і ПОВ:-
домлення не говорить. За чг,-
сописними комзнтарями. ці 
зідвідинн викликані дійсно за 
ІНІЦІАТИВОЮ з Маедвх, яка хо-
че використати невдоволеньч 
Гіта умовинами, сереи яких 
З'сдинені Держави відновили 
військову допомогу доставама 
для Югославії. Тіто буцім-то 
„ображений", т о державшії! 
департамент, оприлюднюючи 
рішення ЗДА віцнівптя дсс-
тави для Юґослив:ї, рішив 

водночас змен'пити ці доста-
ви до розмірів, про які н? по-
відомлено раніше офіційно Ю-
гославії, та цо ь тому счміму 
амсрнканськ іџў о ф і ц ійному 
повідомленні натякалосо на 
погіршені сопстськ ї-югослав-
ські взасмиз:!. ЮГОСЛЛВСІ :сі 
ком^істи дуже вразливі на 
пункті незал ?жноетн дсіомо-
гн від Заходу від того, в якій 
стадії знаходлть-л їх „суве-
ренні" зв'язки з Москвою. Все 
ж Югославії приємно, що ЗД-
А доставили вже перші чо`.и-
ри ракетні літани типу .CeH6p' 
які візьмуть участь у війсь-
ковій параді в Београді на 
честь 15-х роковин створення 
югославської армії. Генерал 
Ігор Госняк — один з най-
ближчих п р и б і чинків Тіта, 
член Політбюра югославської 
компартії. 

У СВІТІ 
ф В англійському парлямснті 

зголошеко прополнцію про на-
цання ширших прав Ралі Бря-
тійськоі преси, яка складастьоа 
з 8-х редакторів І 10-х видавців 
Згідно з цісю пропозицією, Ра-
іа преси могла б карати аж чо 
виключення з пресової служби, 
журналістів, які зі шкодою для 
морального здоров'я нації вико, 
ристовують у своїх писаннях і 

Англії критикував з приводу 
появи цісї 'книжки англійське 
командування з останньої війни, 
головно за зволікання з висад-
ною операцісю на західньому 
березі Европи. 

9 Дружина префекта (стпрос-
тиі Долішньо - Рейнського де-
партаменту у Франції, Андре. 
Марі Тремо, згинула вбита 

репортажах кримінальну і анти. І о о м б о ю - к о л и відкривала пу-
моральну тематику. 

Џ В Іраку масово звільнюють 
з праці вчителів . єгиптян, що 
їх кількасот прибуло до Іраку, 
де с замало власних учительсь-
кнх сил і де платня вчителям 
удвоє більша Як в Єгипті. Єги. 
петські вчителі почали займя-
тись політикою — ширячи опо. 
знційні настрої до прнзахідньо-
го іракського уряду та прослав, 
ляючи єгипетського президента 
Нассера. який поборює Ірак. 
Іракський урпл обвинувачує їх 
у нельояльності. 

9 Лорд Клгнбрук, англійсь. 
кий марцал і шеф Імперіяльиого 
штабу під час останньої війни, 
видав свої спомини, в яких м. і 
гостро критикує кол. прем'єра 
Черчила за його втручання у 
військове планування. Амерн-
какськнй військовий історніс, 
кол. контр-адмірал, проф. Сс 
мюел Моррісои .у двох лекціях 
в Оксфордському університеті в 

делко цигар, що його отримав 
поштою її чоловік. Андре Тремо 
був в р. р. 1952—55 префектом 
в Альжирі, і тому здогадують-
ся, що це пуделко цигар, нада. 
не на пошті в Парижі, прислали 
альжирські терористи. Тремо, 
вийнявши пуделко з паперового 
опакування. поклав його па 
стіл, а дружина хотіла відкрити, 
сподіваючись гостей. Це вбив-
ство живо нагадує трагічну 
смерть полк. Евѓена Коиоваль. 
ця. вбитого у Роттердамі бом-
бою. скрнтою в пуделку цигар, 
що його дістав він від боль. 
шевицького провокатора Ва-
люха. 

# В Піірланії повісклн мину-
лої середи пчтЗлічно чотирьох 
арабів, засуджених на смерть 
за шпигунство в користь Ізрзи 
їлю. Перед стратою їх зодягну, 
лн в червоні халати й переві. 
сили иа грудях таблиці з їх npL 
з вишами. 
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ЛОГІКА НОВОЇ КРИЗИ У ФРАНЦІЇ 

НАШ ДОРОГОВКАЗИ `к 
Сьогодні мннас .31 Рік від дня трагічної ;смортн ГЧфрв-

иого Оѓѓмана Снмона Петлюри. Схиливши наші голови'в 
пошані перед ним і пам'яттю про нього, ми в першу чергу 
понинні пригадати й відсвіжити собі ті ідеї і принципи, 

'здійснювання яких зробило його символом новітньої Укря-
їнської Дсржавности, і які можуть бути актуальними для 
нас' у теперішніх о'бставинах. 

- „Наша боротьба не закінчилася відступом Уряду та Ар-
мії поза межі батьківщини. Тс становище, `в якому 'ми псре-
бувасмо, можна схарактеризувати так: під натиском пепе-
важаючих сил ворога та з огляду на неспрняючу м'жнарсуд-
ну ситуацію, -ми відійшли на другу лінію нашиХі?бойо`внх 
позицій, де й проводимо підготовчу працю для,- осягнення 
чергової мети нашої боротьби. Ми уважасмо себе ні мо-
рально, ні ідейно не розбитими. Поки зберігасться у нас ця 
відпорна сила, поки ми плекаємо її і дбаємо про її розвиток, 
доти ми являємо собою для по(юга потснціяльну небезпеку, 
яка може стати для н'ього кожного часу і цілком реальною", 
-— такими актуальними і для нашого часу словами з'ясував 
у „Тризубі", за пів іюку перед своєю трагічною смертю Го-
ловний Отаман Симон Петлюра становище і можливості тих 
українцін. які вийшли з рідних земель, щоб продовжувати 
започатковану" там боротьбу. 

Проблемі дій і завдань української еміграції на „другій 
лінії бойових позицій" присвятив сл, п. Симон Петлюра ба-
гато уваги у своїх стаття'х, листах і закликах, залишивши 
у спадщину сучасним і майбутнім поколінням цілу програ-
му діяльності! еміграції і її боротьби за завжди ту саму, нс-
змінну мету в змінених політичних і побутових умовах. 

, Основно і широко викладена програма дій і завдань ук-
раїнської еміграції в брошурі на цю ж тему, написаній Го-
ловним Отаманом і виданій ніс 1023 року п таборі для ін-
тернованнх вояків української армії у Щепіорио. й опублі-
кованій минулого року в збірнику „Симон Петлюра" (Стат-
ті. листи; документи). Читаючи її. не можна не висловити 
подиву, як нсесторонньо з'ясував вже тоді Головний Отаман 
усі можливі ділянки діяльни'ѓй еміграційного громадянства, 
які правильні давав відповіді на справи і проблем їй що ще 
і: сьогодні залишаються головним предметом уваги і діяль-
ности українських політичних чинників у 'світі. -

Ні однієї ділянки життя, жадної'мОжлнвЬгѓн політичної 
яптявяости не залишив поза своєю` увагою'- сл. 'ш''Сим`он 
Петлюра в намічених ним папданИях української'еміграції. 
Організація виступів перед світом у справі реаліза'ції унра-` 
їнських держаѓтиќ домягайь іактуалізаціїукраїнської -проб-
Леми, важливість діяльлостиіукрпїнськііх науков'ців дліг шгі-
рсніія правди щ`о Україну, політична і гіропаґянднвна пра-
ця в окремих державах' Заходу', уч`а'̀ ть у' світовій пресі і 
журналістиці, організація доповідей і лекцій про ўкраїн-
ську. справу, важливість -вивчання чужоземних мов, пря-
ця над розвитком оригінальної літератури і над порскляда-
мн а чужих мов, засновування бібліотек і архівів, опіка над 
колишніми вояками, допомога для науковців і студентів, 
організація впдавітгггв і навіть праця серед національних 
метнин-омігрантів з України †— всі ці завдання й акції трак-
тупав Голоцнни Отаман як жнттсвопяжливі для української) 
державної рації і для майбутнього українського державного 
будівництва. Те. що в низці.цих,завдань вій поставив.і таку 
актуальну сьогодні'справу боротьби з ідеєю, реставрації „ве-
лнкої Росії" і з нспсрелрішснством. підкислює тільки пра-
внльність політичних оцінок і концепцій Головного Отамана. 

Але завжди і в усьому ставив Головний Отаман на пер-
шому місці таки справу мілітарної підготопн і боротьби. 
..Шлях кожної нації густо кропиться кров'ю" і „українські 
мечі перекуються на рала тільки тоді, коли гасло Нсзалож-
на Держава Українська пеўретвориться в дійсність" —- були 
не тільки фрячями. але н реальністю, що п він засвідчив 
своєю боротьбою і своєю смертю. Навіть проблему федерації 
чи самоѓтійности. сьогоднішні „псрсдрішс.нство" чи „нспе-
релрішснство". він вирішував не з допомогою тих чи інших 
спекуляцій, але з „підрахунку організованих сил нашої на-, 
ції. як політичних, так і військових", заявляючи, що „коли 
це питання буде вирішуватися за мого життя і за мос.ю 
чинною участю, то я робитиму все. щоб до цього моменту 
українська армія мала десятки тисяч гармат і сотні тисяч 
рушниць". 

Послідовними продовжувачами такої цілеспрямованої і 
рішучої політики Головного Отамана стали після його смср-
ти Командант УВО та Провідник ОУН полк. Євген Конова-
лгщь. і Командант Української Повстакчої Армії гсн'хор. 
Шухсяич-Чупрннка. що за мету свого життя поставили пс-
рехід із другої лінії бойових позицій на першу лінію, і свою 
пірні'ть політичним заповітам Петлюри засвідчили, як і він, 
збройною боротьбою і своєю смертю. Ця мста є дороговка-
зом і сучасних українських поколінь. 

По Молле дістав недавно у 
Франції „нагороду" за вста-
новлсний ним „рекорд" трн-
вання -при владі. Його уряд 
був 22-им з черги у після-
воєнній Франції, яка, від дня 
прийняття нової конституції 
13 жовтня 1946 року, раху-
сться „Четвертою Республі-
кою". Гю Молле, соціаліст 
прийшов до влади j 31 січня' 
1956 року, після парлямен-
тарних виборів, які — замість 
створити у парляменті тривку 
більшість — продовжили пер-
манентну парляментарно-пар-
тійну мозаїку, не здібну ґа-
рантувата ніякому урядові 
довшої екзистенції. У тепе-і 
рішігій ' „палаті'' ^enyroBaJ 

них", як зветься нижча пала-
та францу'зького парляменту, 
засідають 145 комуністів (!) , 
95 СОЦІАЛІСТІВ, 58 радикаль-
них соціялістів (центро-ліва 
партія кол. прем'єра Мендес-
Франса); 73 народні респуб-
ліканці (центрова католицька 
партія кол. прем'єрів Бідо і 
Шумана). 83 „незалежних" і 
„селян" (право-консерватнвні 
групи) і 52' „пужадисти" 
(прозвані фашистами, на 
крайній правиці). Це — най 
важливіші політичні групи в 
теперішньому парляменті, що 
нараховує 595 послів, факт, 
що на 21,794.974 голосуючих 
у згаданих минулорічних 
парламентарних вибор'ах, ко-
муністн дістали 5,426.803 го-
лосн. а „пужадисти", єдиною 
„конструктивною програмою 
яких є боротьба проти будь 
яких податків, зібрали 2.4ДЗ.-
240 голосів, — цей факт най-
яскравішс і найсумніше спід 
чить про хаос політичної 
думки серед маси сучасних 
французів і про йоѓр прикрі 
наслідки на обличчі законо-
датної палати. 

Коли у такій схаотизоваяій 
парляментариій а р и т мстиці 
Молле дістав -1 лютого 1956 
заяву довір'я від більшості! 
420 послів проти 71 (рвцкга 
‚.етримал.-им," або абсентува-
тась), то це` була на око ве-
лнка перемога. .Він ще й по-
тім, впродовж шістиадцяти мі-
сяців свого урядування, трид-
цять'три рази відкликався до 
парляменту, в'яжучи із проб 
лемою довір'я голосування 
над різними справами, і зав 
жди п єром a ran. Проте, це да-
лско` не означало, що він дій 
сно мав тс довір'я і що біль-
шість, яка за нього голосу-
вала, дійсно підтримувала йо-
го політику. Більшість голо-
супала „за", свідома того, .що 
не вснлі скласти ніякого ін-
шого уряду. Комуністи, як і 
соціял-радикали, підтрнмува-
ли Гю Молле спершу, споді-
ваючись від нього, соціяліста, 
що він закінчить війну в Аль-
жирі по лінії ліберальної по-
літикп. Правиця почала го-
лосувати за нього тоді, коли 
його партійний товариш, мі-
ністер-резндент у справах 
Альжнру, Роберт Лякост, 
більше рахувався з настроями, 
мятсріяльннми інтересами та 
бажаннями мільйона фран-
цузьких колоністів в Альжи-
пі. аніж з принципами спра-
педливостк супроти 8 міль-
йонів альжнрських арабів і 
державним розумом на даль-
шу мету.. Ось так Молле ля-
вірував, однак зустрічав що-
раз більші труднощі: і кому-
ністи і соціял-радикали його 
первісного союзника ї віце-
прем'сря` Мсндес-Франса пе-
рейшлн до рішучої опозиції, 
а ні католицької центрової 
партії народних республікан-
ців, ні тим паче правих „не-

‚Іюбомнр О. Ортииськин 

залежних" він, як СОЦІАЛІСТ, 
не міг приєднати. 

Труднощі Гю Молле в пар-
лямснті зростали в міру по-
глнблювання його невдач,-
Його уряд перейде в історію 
післявоєнної Франції, як один 
з її цікавих парадоксів: хоч 
він перетри на в -найдовше, 
проте може похвалит^сљіІ ма-
буть, н;:іімеишііми речелнми 
успіхами. Від 1 листопада 
1954 року шаліє в Аль.жнрі 
війна: по одному боці парти-
зани, підпільники І маси му-
сульмансьќогб населення,. 'що 
прагнуть більщоїг політичної 
волі ,та к )̂віЦих умов- M W 
ріяльно,!. екзиотенції. з дру. 
?огЬ' —рішення Фр'аЩ Яа 
всяку ціну зберегти Альжир 
прн собі, як свою складову 
частину, з економічних і по-
літично-престнжевих причин. 
Теоретично програма Молле 
щодо Альжнру була правиль-
на. Він передбачав три стадії: 
заспокоєння, д е'м о к ратичні 
вибори під авспіціями міжнл-
родннх обсерваторів, перего-
вори з вибраним представ-
нццтвом і широка автономія 
разом із СОЦІАЛЬНИМИ та еко-
номічннмн реформами, І тому 
він знайшов доброзичливе 
становище по цієї програми 
і у Вашингтоні {в Об'сдца-
Них Націях, які прийняли — 
як звичайно — загальну по-
станову ,3 побажаннями .‚‚нир-
ної, демократичної і справсд-
ливрї" розв'язки альнснрськоі 
проблеми. Але в иі).чктиціі пін 
НЄ З}'МІВ ПЄрЄВ.вСТИі Й{ досі цієї 
програми. З цілком-не-соція-
лістичних і не-демократичних 
засновків він уперто відмив-
лявся признати альжирцям У 
принципі право на нсзалеж-
ність, через те альжн рці не 
хотіли приступати до перего-
ворів, а стосоваяа Францісю 
„пацифікація" Альжиру тіль-
ки збільшувала обопільне 
здичавіння. Втримування , в 
Альжирі понад півмільйояо-
вої армії стало етрашнииіЯа-
теріялгьивм .{тягарем .-(ДЛі 
.Франції і. поглиблювало в ой 
чому французькому- ггром`а-
дянотві опори про ДО ЦІЛЬ її ІІІТ1 
наслідування нещасливого ііИ j 
до-китайського експеримонту' 

До .того ж присдк.-іласл Су 
сзька` криза: - ФранЦїя(- буНв 
зв!язана. з Суезькнм' каналют 
НС ТІЛЬКИ Іменем! ЙОГ'̀ ` c.-iip-J 
ного будшнячого. Фврдинаи-f 
да Деесппа, але й. закордон-' 
пою торгівлею.-чі)З}. Ссроднім 
Сходом,, здебільш.''. -Ѓі недавнім) 
колощальним тсреном. TOMN-
Франція -була; наЛралмкаль-
іііше цастроснл .супроти бгял-` 
ту. тим більше, ЩО'‚СГНПСГ-
ськнй президент Нассер` ро8-' 
палював і ̀ активно підтрвму-` 
вав арабський націоналізм 
також у французькій частин' 
Північної Африки. Однак, по-
снняй похід в листопаді ми-
нулого року протп Єгипту 
скінчився невдачею — а^ г 
ним і поглибилась скономіч-
на скрута у Франції і, очо-
вндно. зросла кількість кри-
тичних голосів на адресу пд 
літичниж здібностей та мудро 
ста уряд}' Молле. І хоч Гк 
Молле та його міністер за-
кордонних справ. Хрнстияі 
Піно можс.й правду твсрдч 
лн, що` величезна більшісп 
французів однаково думаюп-
з ними про інтереси Франції 
в Альжирі та про'президента 
Нассера, проте про політичну 
кар'єру державних мужів рі-. 
щають не їхня, програма, не 
добра воля ї ''Не' персональні' 
чеснота розуму та серця, а 

праісгнчннй успіх чи не-
вдача. І тому 21 травня ц. р. 

СССР СЛАБШИЙ, НІЖ ЗДАЄТЬСЯ 
ІЮ. Бацуца 

МОЇ ЗУСТРІЧІ З ГОЛОВНИМ ОТАМАНОМ 
З . ініціятиви , Міжнародної 

Федерації. Вільних Журналіс-
тів в Ню Иорку відбулась в 
половині травня в Оверсі-
1 їресс-Клаб зустріч амерв-
канських і європейських ко-
респондентів, що . під час 
угорського повстання перебу-
валн в Будапешті. В зустрічі 
взяв також участь командир 
-.горських повстанців ген. 
Бсля Кірай. 

Директор Ю. С. Рескю Ко-
міті Л, Черн, що з раменн 
цього комітеті' весь час пов-
і тання перебував, у Будапеш-
ті. провадячи' г"умаНітарну ак-
цію своєї організації, в дуже 
'фитичних, а 'то й' саркастйч-
ннх словах представив полі-
тнку Заходу, в тому числі й 
.̀ряд '̂ ЗДА, у відношенні до 
Угорщини. Він вказав на те, 
цо, не зважаючи на невели-
:у часову віддаль, яка ділить 

нас від повстання, і не зва-
:каючи на виявлене свого ча-
-у велике співчуття і жерт-
пенність американського на-
роду на користь угорців, над 
і(ісю проблемою вже запала 
мовчанка. І коли ще недавно 
цією справою цікавились 
найвищі особистості політич-
ного світу, а віце-президент 
Ніксон після своєї поїздки до 
Австрії . склав потрясшочий 
звіт і висловив запевнення, 
що уряд. ЗДА робитиме, все 
можливе, щоб .підтримати 
слушні вимрѓи угорського на-
роду в його одчайдушній бо-
ротьбі проти російської аґре-
сії. — СЬОГОДНІ j ніхто з цих 
чинників вже не думає вико-
нувати даних обіцянок, і са-
ма пам'ять про повстання та 
ного цілі затирається. „Зали-
шасться тільки малий гурт 
людей, може навіть не дуже 
більший, ніж присутні в цьо-
му приміщенні, які відчува-
ють моральне і політичне зо-
бов'язання супроти - Угорщи-
ни і які хочуть в цьому на-

прямі щось робити". 
Власне, враховуючи таку 

політичну настанову, як її 
змалював Черн, американ-
ська журналістка Дікі Ша-
пел, що була в Будапешті під 
час повстання, радила досто-
суватцса до пануійчої снту-
ації і намагатась' втримати 
спогад щю угорську револю-
цію та її політичні цілі не 
шляхом політичних апелів 
чи критики, але пишучи про 
людську сторінку революції 
і послуговуючись знімками з 
таборів утікачів в Австрії, го-
ловно тих, де ілюструється 
їх голодові, страйки. 

Польський журналіст Дж 
Нон і ќенський, що під чаг 
повстання також був прнсут-
ній у Будапешті, і угорський 
журналіст, активний його 
учасник, змалювали політич-
не тло повстання, підкреслю-
ючи, що тільки брутальна 
сила російсько-большевнцької 
армїї прндічиила революцію 
в якій брав участь весь на-
род. Зокрема, Понікевський 
відмітив агресивну політику 
російсько-большевицького ім-
псріялізму. який загрожує 
цілому світові. 

Головною точкою програми 
вечора було коротке звернені 
нл 

(У 81 річницю трагічної смсртн С. ІДстлюрн) 

Учасники визвольних зма-
гань за українську держав-
ність 1917-1920 років знають, 
що ім'я С. Петлюри було най-
більш популярне як серед 
війська, так і серед нвселен-
ня. Недарма московські боль-
шевикн охрестили внзволь-
ний український рух ‚‚петлю-
рівщнною". Назва ця пішла 
ще з того часу, як С. Петлю-
ру у 1917 році обрано секре-
тарем військових справ. 
- Лише В. Вннниченко та 

Микита Шаповал намагалисг 
і своїх писаннях, як за жит-
гя таіІ (ір після ‚смертіі :Сим,онр 
Петлюри, доказати, що він ні-
чоли не користі'вався. `попу-
лярністю і роля його у виз-
юльних змаганнях була від'-
:мною. Тільки в таборах ін-
тернованих в Польщі в 1920-
1923 роках, коли вся армія 
жила скупчено, в надзвичай-
но несприятливих, морально 
тяжких умовннах, почалися 
диспути, головно серед стар-
шниського складі', на яких 
піддавалося критиці всю ді-
яльність Снмона Петлюри. 

угорським офіцерам, головно 
героя угоіюького повстанічолн "Де nPQ питання росій 

командира військовий сьќого большевизму, понево-

одрлямснтарна, щ у іў т м етика 
оѓбернулась проти По Молле: 
,зін дістав тільки ,213 грлосів 
„за", а 250 „піютц". ,1 коли 
раніше іцір.-іамонтарні. посли 
і ліг.ииі .fj правиці.голо.супали. 
іа нього.тільки,томукіщоб цс 
чмклнкати кризи,, то тепер'. 
фищк%віупи проти, нм?готрмуі 
що публічна‚оці'ніл не бачила 
рації у зберіганні „статус 
кяо"., в, якрму не розв'язувано 
проблем. 

Американські корсс,дондсн-
гн а Парижу писали, що на 
іер'повнених глядачами га-

леріях уг-будннку-парляменті' 
я мннулиі! вівторок панував 
‚майже святковий, але погід-
ннй і радше веселий настрій". 
Французи ще ні. разу не бу-
пн пригнічені з приводу уря-
довнх криз, яких пережили 
'‚есяткн. Стабільність ннг.ово-
`о адміністраційного. anajwri' 
-абсзпечус Франції перожи-
ханнл таких криз без глиб-
иих потрясснь. Який вихід з 
іісї останньої кризи знайде 
трсзидеят,.Ф.рям,ціиРонс Коті 
— цього ` гіокіпдо ніхто - не 
-наѓ. ані і у Франції, ані поза 
іею. Не с виключене, що яер-

четься знову Гю Молле." Ні; 
іка поважна зміна не мож-
дива у Франції, поки не на-
ггупнть така зміна коиститу-

:щ. .яка уиезалежннть уряд 
від настуюїв послів і парля-
ментарної аритмстикн. А що 
перевести таку зміну майже 
неможливо, то й будуть про-
довжуватись кризи та лата-
ннна. 

відділів у Будапешті ген. Ќі 
райя. Своє слово він почав 
від ствердження, що угорське 
повстання було всенароднім 
змагом до волі, а ідеї, -за які 
принесено стільки жертв кро-
ви, є і назавжди залишаться 
загальнолюдськими цілями. 
Далі він згадав десятиліття 
взаємного винищування на-
родів Центральної Европи, і 
висловив надію, що больше-
вицька лекція вилікує всі на-
роди цього простору від не-
істотних міжусобиць і зведе 
їх в один фронт протиболь-
шевицької боротьби. 

Томўі що' цілі угорської 
революції є захальнолюдські 
і завжди ' акті'альні, вільний 
світ не' пов'инен" забувати цієї 
проблеми, а' Н?урналістн му-
сять виконати' 'в' цій справі 
тюлю ментора і лучянка між 
ЛОНЄВОЛСНИМЙІ народ'ами, а од-
ного боку. 11 вільним спітом 
^ з `др'угого. " ' """ 

1 Вказав'ши `na'pir)t'; ййкучях 
справ', ' зокрема тйкнх, ' як 
проблема угорських втікачів 
і використання звіту підйомі-
сії ОН, що перепела обспіду-
вання угорського повстання. 
Кірай 'твердив, що ще до-
сьогодні.уявлення Заходу про 
силу СССР є фальшиве і.пе-, 
ренінќи; спроможності Совстів. 
„Совстський Союз, — сказав 
він, — слабший, ніж це мог-
ло б здаватися". З власного 
досвіду генерал знає, що со-
встська потуга позірна, і тіль-
ки треба спільних зусиль по-
нсволених народів і помочі 
Заходу, щоб - покінчити з 
кошмаром нашого сторіччя. 

Свої висновки закінчив Кі-
рай цитатою: „Цстерум цен-
3Q", t$Qxp иатдком. щр нрвіт-
ия Картаґіна —'Москва по-
нинна;^ти знищена.-‚Так. на 
йо`го думку, треб'а поставити 
$праву і з СССР, який мусить 
біти знищений, щоб запану-
валп воля і справедливість. 

Під час зустрічі автор цих 
рядків мав розмову з гене-
ралом Кірайсм. Цей майже 
двометропрго , росту і крсмез-
ної будови угорський стар-
шнна за час большевнцької 
окупації зрозумів багато дс-
чого, що було маловідоме 

лених народів і можливостей 
спільної боротьби. 

Генералові добре відома 
визвольна боротьба україн-
ського. народу проти больше-
внзму. Під час другої світової 
війни, в 1944 p., Кірай, ко 
мандувавши відділом угор 
ської армії в Карпатських го-
рах, зустрівся з відділами 
ЎПА. ,Л був одним із стар-
шнн, які вели переговори з 
командуванням Української 
Повстанської Армії про спів-
відношеннл наших відділів. 
Ми підписали були спільний 
договір, якого обидві сторони 
точно дотримувалися. У мене 
залишився ' дійсно гарніш 
спогад про зустрічі з коман-
днрамя ЎПА і взагалі укра-
їнськимп peвблюцioнepaми,^' 
`' ̀ - Українському спосгерігаче-г 
яі описаної 'зуетргчі цікаяо 
було відмітити ргагучу по-
ставу угорських І тюЛьсьИИХ 
д`оповідачів до' '' російсько-
большспицького імпсінллі'.іму, 
як% одинокої загрози 'для ці-
лого сиѓгу; Заслуговує'також 
на відзначення апель ген. Кі-
райя до народів Центі)альної 
Европи — припиняти в.-'.асм-
не кровопролиття -і, стати до 
.спільної .боротьбиѓ проти ро-
'iiifi.ќo-бол ЬІІІЄШ! ИЬ КО ГО . коло-
яіллізму. Чого ми у ВДЯтуп 
пах згаданих -промовців не 
анчували, а що є не менш 
істотним для` протнбольше-
пицької боротьби, ніж єдність 
центрально-европейськпх на-
родів — це відсутність згадки 
про підсовстські народи і їх 
зизвольну боіютьбу. Фронту 
самих ц е н т р ально-европсй-
"ькнх народів ще замало для 
успішного ведення боротьби 
з Москвою. Коли б на відго-
мін повстання в Будапешті 
синхронізованою акцією ві-
зізвались' рббітникн Донбасу, 
мешканців Брівану й Тбілісі 
— угорська революція мог-
ла б мато зовсім інший псрс-Іраїнські 
біг, і не треба було б апелів 
^о західнього світу, щоб не 
забував про долю угорців, бо 
була б створена нова дій-
сність, а може й новий поря-
док у Східній Европі. Але та-
ких висновків чи навіть кон-
цепцій ми на цій зустрічі не 
почули. 

Ма$ія Струтинська 

НОТАТНИК 
Оповідання 

{ Л 
Березень 1955 року. 
Я зняю. що воно смішне, а 

проте я буду не робити: буду 
нотувати мої думки, щоб 
могти їх упорядкувати. Тс, 
'що зі мною діється, не с 
добре. 

У мене - депресія. Я чн-
таг колись про таких людей, 
але я цього не розумів. Воно 
лежить на грудях важким 
тягарем, як щось цілком ма-
тсріяльне. Коли воно найде 
на мене, я не можу зробити 
без зусилля волі жадного по-
руху - дедалі життя стає нс-
стерпнс. Усе мене дратує: 
гуркотіння в а н т а ж н иків, 
скі)сгіт трамваїв, людські що-
раз інші постаті й обличчя 
— їх різнородність, замісп. 
притягати увагу, викликає 
відразу, просто фізичну. 

Я не вм і̀в би сказати, звід-
кн й коли воно взялося. .Зов-
юшньо, власне, все повннно б 

.було спричинитися до того: 
щоб Я бур коли не вдоволоннй 
то, принаймні спокійний. Я 
п)юйшов уже мій найнижчні 
щабель, емігрантських при 
стосуваяь, залишив за собою 
брудні таверни, де мив посуд 
і безнадійні шпитальні кори 
дорн, де шукав легшої робо-
ти. Тепер я працюю в карто-
теці великого рирува.пьного 
закладу. ХлопчАки-кресляр: 
та їх помічники називаючі 
мене „дсді". я їхній початко-
пий протекційний тон змінив 
ся. на щастя, у байдужість 
У мене тепер зовсім можливе 
помешкання, я роздобув де-
кілька речей з обстанови, що 
нагадують мені добру, стару 
Европу. Маю знову кілька 
добрих картин і трохи кни-
жок. І, навіть, півані'орську 
кицьку, зовсім подібну до 
тієї, що була вдома. 

Кицька — ще сдииа вснлі 

поправити мені трохи на-
стрій. Коли я вертаюся з пра-
ці додому, як звір до свого 
лігва (саме такс враження у 
мене, мені ще найкраще у 
моїх чотирьох стінах), вона 
не йде мені назустріч, вона 
навіть, не стрибає зі свого 
пі гід ного місця на фотелі, а 
гільки піднімає голівку і дн-
зиться на мене. Я відчуваю 
годі, що вона розуміє мене. 
іќ ніхто на цілому світі. Я 
підходжу, гладжу її м'яке 
хутерко і говорю до неї. Я 
кажу: 

— Так, Туся, ми щасливо 
відбули ще один день. 

Кицька — цс єдина істота. 
що я з нею, поза працею, 
розмовляю. Я покинув ходити 
на засідання — котрогось 
дня я, напевно, па души в би 
був якогось з тих пустоголо-
вих балакунів. Моїх господа-, 
рів я майже не бачу: я про-
смикуюся повз їхні двері, 
щоб їх не зустрічати. 

іііої господарі! Часом я ду-
маю, що вони є теж однією 
з причин моєї депресії, тих 
двоє добре відгодованих лю-
дей у „власній хаті" і з 
‚.власним автомобілем". Бонн 

— наче персоніфікація того 
стандарту, що я найгірше 
нснавнжу тут, в Америці. До 
того, у них малий хлопчись-
ко, що тільки перестерігає, 
як би дірватися до моєї кйць-
кн і встругнути їй якусь 
штуку. Недавно він напевне 
був би задушив її, якби я исі 
над і її шов був упору: внста^ 
чнло, щоб я випустив її на! 
п'ять х пилин у`'двір. 

Боже, які то все дурниці; 
що я тут пишу! У мсне'де4 
пресія — і ніщо не вснлі цьо-
го змінити. Що спільного! 
мають з цим мої смішні ѓо' 
сподарі або їх недоумкуватий! 
син?! 

Найгірше те. що в мене бо-1 
лять очі (я надриваю їх у) 
моїй картотеці), і я не можу 
читати. ' . . . 

Квітень. 
Я довго не пертавсл до 

цього зошита, думав, були) 
ЗНИЩИТИ його. Але таки му 
шу контролювати мої думко 
ачей воно охоронить мсіпн 
того найгіршого, чого я ще 
можу боятися. 

Мене раптом почали мучи-
тіі сни. Я ні- пам'ятаю, коли' 
мені щонебудь снилося — я 

стомлював себе читанням, по-
пи засинав над ранком. А то 
я почав бачити сни, ясно, як 
на яві. 

Знову ми були в Дрездені, 
серед пожежі, все валилося 
на голову, а потім я стояв, 
як тоді, над розторощсинм 
трупом Марії, і поруч мене 
-ѓголв Юрко. 

Я прокинувся, облитий по-
том. і довго не міг заснути. 
А коли я заснув, я йшов з 
Марією нашим лісом, над ѓо-
ловами в нас шуміли дерева 
і видно було крізь гущавину 
заграву надвечірнього неба. 
Ми йшли мовчки — я ніколи 
не вмів ѓуторити з нею, як 
вона цього так завжди бажа-
ла. Вона спини ласа і ска-
зала: 

— Ти не вмієш жити з ін-
шою людиною, тебе цього не 
навчили. Це дарма. 

Я не сплю вже і все ще 
чу її сумні очі. Потім я 

думаю про Юрка. Чому я не 
вмів жити також з ним? Чо-
му я не сказав йому тоді, як 
він відходив: 

— Пам'ятай. Юрчику, що( 
ти в мене тільки один. Що я 
буду тебе чекати. 

Добре. Все тс так було. 
Все тс скінчене, і цього не 
можна змінити. Земля кру-
тнться далі і я, десь на дру-
гій півкулі, кручуся разом з 
нею. Ще і ще трохи. Тим ча-
сом дожив атомової добн, до-
жнв пори, коли не знати, чи 
завтра існуватиме світ, що ми 
його ще хоч трохи розуміємо. 

І який глузд у тому, що я 
знову переживаю ті давні ча-
сн, або в тому, що я так нев-
растенічно реагую на моє но-
вс довкілля, взагалі на жит-
тя? 

А я реагую, як хвора жін-
ка. Вчора, наприклад, я тро-
хн не рвав волосся з голови, 
коли той сам хлопчисько, що 
мучить мою кицьку, верещав 
під небеса, як його знову би-
лн. Ці побої відбуваються з 
деякого часу . систематично, 
кожного вечора, і воно доао-
дить мене до божевілля. 

Липень. 
Я був у знайомого лікаря. 

Він порадив мені — поціка-
внтисл жінками. Аджеж мс-
ні всього тільки п'ятдесят ро-
КІН? Чи Мені не ВІДОМО, акин 
це дає стимул до життя У 

Мені відомо, принаймні тео-
іютично. Я знаю, наприклад, 
що турки часто кінчають са-
могубстпом, коли втрачають 
чоловічу силу. Проте, я ви-
йшов від лікаря глибоко пра-
жений у моїх почуттях. 

Мене не навчили виявляти 
любови. Але мене навчили 
шанувати жінок — я завжди 
боявся більше моєї матері, як 
батька, дармащо він був по-
страхом для всіх поберсжни-
ків і браконьєрів. Тому я не 
здатний ні до того, `щоб ще 
раз одружуватись (сама та-
ка думка здасться мені зло-
чнном), ні до того, щоб у 
мнмолстному зближенні з 
жінкою шукати забуття чи 
втіхи. 

Я подумав у цьому місці 
про нещасну істоту, що при-
їхала з першим транспортом 
нових переселенців і живе на 
третьому поверсі нашого бу-
динку. Сіра людина з сірого 
світу, Мар'яна якась-там — 
єнќо, як написано на її пощ-
товій скриньці. Мол депресія 
знову лягла мені на груди 
всім своїм тягарем. 

Ні, я таки, псипо, збожс-
волію. 

І 

Особливо це. почало проявля-
тися після подразни під База-
юк у листопаді 1921 року. 

Надія на можливості ско-
оого відновлення збройної бо-
ротьби була, втрачена, і серед 
аполітичного старшинського 
колективу позначився поділ 
на різні політнчно-партіяні 
уподобання, а відповідно до 
цього почалася і партійна 
пр'опаганда, яка інколи, при 
тодішній політичній невнроб-
леності нашого старшинства, 
набирала досить негативного 
характеру. 

Прийшов, кінець таборово-
му сидінню, вояки почали 
роз'їздитися на сѓудії до Че-
хо-Словаччини І на працю до 
Франції. У лютому 1924 р. з 
першою групою 56 старшин і 
козаків приїхав до Франції 
і я. Примістилися ми на пра-
цю в КлютажІ-Альгранжі, в 
металюргійній фабриці. Нс-
легко то було для більшости 
з нас. 

Через пару тижнів взялися 
за організацію Громади, і че-
рез місяць вона вже була ле-
ґально оформлена. Під час 
творення Громади виявилась 
політична з р і з н ичкованість 
нашого това'риства, яка, прн 
відсутності ' політичного та 
громадського досвіду, — бо 
де ж нам, бувшим воякам бу-
ло того досвіду набратися ? — 
загрожувала' с̀ п а р алізўвати 
наші перші громадські кроЌн. 
Домовилися - не вести ніякої 
політичної діяльности в Гро-
маді, не признавати ніякого 
пріоритету будь-якому полі-
тнчному угрупованню. Гро-
мада мала обмежитись вузь-
кою діяльністю, взасмопоміч-
чю, обороного'йаших інтересів 
перед адміністрацією фабри-
ки, репрезентацією і пропа-
ґандою українського імени 
на нашому терені, культурно-
освітньою працею. 
! - У травні 1924 року мя'до-
відалися, що до Пари'жу' при-
їхав Головний Отаман Симон 
Пет'люра. Через деякий час 
хтось з оточ'ення С. Петлюри, 
не пам'ятаю' вже хто саме, 
звернувсл до'Управи Громади 
з прссьбс-го'Перевести збірку 
на' допомогу Головному Ота-
маиові, що після смертн'ба-
рСна `Васильки опинився 'в 
матеріальній скруті. Управа 
Громади : Поставилася дуже 
прихильно' до` цього іпрогб-
лоснла збірку,' але знайшлб-
ся декілька людей, що підня-
лн крик, мовляв, це — полі-
тика. В ім'я спокою І с.дноспі 
Громади, Управа змушена 
була відкликати своє заря-
дження, а `збірку перевести 
приватним шляхом. Дала во-
на тоді 350 франків, що ста-
новило прнблезно 20 доларів. 

На початку вересня 1924 
року Управа Громади скли-
кала нарадуѓ представників 
усіх існуючих тоді у Франції 
українських організацій, щоб 
обміркувати'справу засиуван-
ня Союзу "Українських Емі-
ґрантськнх ' Організацій f у 
Франції. Головині`ї Отаман 
прислав привітального листа, 
в якому висловив велику ра-
дість з приводу того, що „ук-

воцкн, засвоївши 
ліпші традиції боротьби за 
Українськ'у, Державність, бс-
режно, вперто і послідовно 
`зберігають їќ'в нових умовн-
нах тяжкого життя", і при 
тому' завважував, що „свідо-
мість націо`нального обов'яз-
ку і розвинене ПОЧІ"ГТЯ гро-
мадської дисципліни -— це 
головні риси, які нам усім 
треба плекати иа чужині, бо 
тільки дякуючи їм ми не роз-
порошнмось, а загартуємо в 
собі ту силу, що одна тільки 
зможе створити нашу дер-
жавність і викликати пошану 
до нас на ч'ужині". 

Цей ПРИВІТЕЃЛЬНИЙ лист теп-
ло зустріли' всі делегати. 
Ухвалено вќслати подяку Го-
ловному Отаманові за прнві-
тання і добрі побажання. 
Один з делегатів Громади ви-
словнвся проти надіслання 
подяки, бо цс, мовля'в, уже 
політика, але ' протест цього 
делегата не був прийнятий до 
уваги. 

(Закінчення на стор. 3-ій) 

МИ НЕ 111 д г:м З КГІІВАВОГО 
БОЮ... 

Ми по підем з кривавого бою! 
Наші друзі по тюрмах гниють. 
Наші друзі в Сибірі конають, — 
Ми назад їм пролежимо путь. 
Мн не кинем боротись за волю: 
Наші браття упали в борні, 
їхня кров ще, гаряча иа ранах, 
їхні ранн гфять ще в огиі. 
Ми не зложимо зброї своєї... 
Ді'жі в нас І бажаннлк і гн'ів, 
Мн здойудомлѓ землю і волю, 
1 загоїмо paint віків, 

О. ОЛЕСЬ 

' . . 



'ir^tfi? .. 
Ч. 100. СВОБОДА, СУБОТА, 25-го ТРАВНЯ 1957 . 

т 
Мої зустрічі з Головним Отаманом 

(ЗВДСІНЧСЕНЯ зі сторона 2-ої) 
"ЗО грудня 102І.року скли-

кано в Парижі 1-ий З'їзд дс-
лсгатів українських організа-
цій у Франції. Нас трос від 
Шалентської Громади, при-
їхавши пізно ввечері до Па-
рижу, зупинилися випадково 
в готелі, в якому мешкав Си-
мон Петлюра. Виходячи на 
другий день ранком з готелю,' 
зустрілися мн в дверях з 
проф. В. Прокоповичем, яко-
го знали з табору в Польщі. 
Привітавшись,; пін нам ска-
зав, що тут мешќас Головний 
Отаман, і запитав, чи не хо-
чемо МИ з ним побачитись. 
Розуміється, ми заяяили, що 
хочемо його бачити, і проф. 
Прокоповнч повів нас на са-
мий верх 

Так відбулася моя перша ‚завжди, як тільки була по-
зустріч з ГОЛОВНИМ Отама-
ном. Кілька `разів я бачив 
Симона Петлюру на Україні, 
і в таборах інтернованих, чув 
його промови, але бсзпосс-' 
реднього контакту з ним не 
мав. Зустрів він нас, як доб-
рих старих приятелів, зараз 
же заходився варити каву на 
спиртівці і частувати. Розпи-
тував про всі, подробиці на-
шЬї праці на фабриці, про 
громадське життя, про наші 
плянн на майбутнє. 11 аго по-
ризшись, ми запросили Го-
довного Отамана на обід. Він 
радо погодився і повів нас до 
ресторану на Ст. Мішсль, де 
завжди обідав. До нас при-
сднався ще В. Прокоповнч, 
М. Ковальський, наспіли да-
леґати з Кщонтанжу — зі-
бішлося чимале товариство. 
Симон Петлюра був иадзви-
чайно радий такій зустрічі. 
Під час обіду розповідав він 
нам різні новини з ўкраї№ 
сьќого і міжнародного життя, 
вплітаючи в розмову смішні 
оповідання. Бесідник з нього 
був надзвичайно цікавий, і 
здавалося, що серед нас сн-
днть не Головний Отаман, а 
давній добрий товариш. 

Коли закінчився обід, деле-
Гат нашої Громади, він же 
голова Підготовчої Комісії п. 
Добровольськийч нині вже 
покійний, сказав: „А тепер, 
Спмоне Васильовичу, до-
звольте нам залишитися са-
мнм, щоб обміркувати наші 
з'їздові, справи". Симон Пст-
люра зараз же встав, з ми--не^иадоилав, і в резолюціях 
лою усмішкою потискав нам 
усім'- руки, поб'ажав доброго 
успіху в праці і вийшов. У 

лялася похилена, з палицею 
в руці, самітна постать Го-
ловного Отамана. Для нас це 
була така прикра несподіван-
ка, що мн не змогли відпо-
відно на неї зареаґувати. Ли-
ше ввечорі. перед тим, як ля-
гати до сну, полковник Вер-
бнцький звернувся до мене з 
словами: „Ну як той Добро-
Вольськнй міг таке Головно-
му Отаманові сказати! Нев-
жеж наш Отаман не міг бути 
присутнім між намп при об-
rqpopeHHi з'їздових сПрав? 
Яка ганьба, яка ганьба!" Ще 
й тепер, і то дуже часто, зга-
дуючн про цей випадок, мені 
стас прикро. 

Після цісї зустрічі я був у 
Парижі майже щосуботи і 

ѓода, заходив до Головного 
Отамана. Він завжди був ду-
же радий, як хтось з провін-
ції заходив до нього, розпп-
тував про громадське життя, 
давав різні порали, ніколи не 
питав, як ми ставимося до. 
Уряду УНР. Часто любив 
зѓадуваѓй слова Шевченка: 
..Свою Україну любіть, лю-
біть її во врем'я люте". Тут 
наведу його відповідь мені на 
Вслнкдень: 

„Воістину Воскрсс! Ссрдсч-
но дякую за Всликоднс при-
вітанкя і бажаю Вам твердої 
та непохитної віри у воскре-
ссння нашрї дорогої України. 
Бажаю Вам перенести на чу-
жій чужині незахитаною і 
ненадщербленою цю `віру, як 
і всім іншим, що вірують і 
ісповідують ідею нашої Дср-
жави. За нашу непохитність 
Бог нагородить нас щастям 
вклонитись старими бунчука-
мн та гарячими серцями на 
Софійській площі нашій ста-
родавній столиці. Лише вірн-
ти в цей день воскрессння. і 
воно настане, як воскрссення 
Хрнста!. Привіт усім, хто так 
думас і так ісповідус. С 
Петлюра. 19. IV. 1925 р. 
(Оригінал зберігається у мс-
Не).' 

За жпття С. Петлюри в Па-
рижі відбулося три з'їзди 
емігрантських організацій у 
Франції. Він звичайно слід-
кував за працею цих з'їздів, 
але, пам'ятаючи про згяда-
ннн вище інцидент, привітань 

з'їздів не згадувалося, ім'я 
Головного Отамана, таќ, ніби 
його й не було. Лише на з'їз-

вікно видно було, як вілла- ді 23 травня 1926 року, на 

Carnegie Recital Hall 
П'ЯТНИЦЯ 31-го ТРАВНЯ 1957 р. 

КОНЦЕРТ ПІЯНІСТКИ 
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спільному обіді дслсґатів, п. 
Токаржевсьинй в промові 
сказав: „Тут, недалеко від 
нас, мсшкас наш Головний 
Отаман Симон Петлюра. Сьо-
годні він іменинник. Пропо-
ную послати йому ппивітан-
ня, а ввечері всім відвідати 
ного і поздоровити персо-
нально". Пропознцю Токар-
жсвського зустріли всі деле-
гати оплесками і того вечора 
майже всі відвідали Спмона 
Петлюру і принесли йому 
свої поздоровлення. На дру-
гий день, 24-го травня, від'-
їжджаючн з Парижу, я з 
кількома делегатами ще раз 
зайшов до Головного Отама-
на. На прощання він почас-
тував нас вином, і був в ду-
же доброму гуморі. Ніщо не 
провіщало близької трагедії. 
А 25-го травня по обіді вже 
на праці одержав я тслегра-
му з Парижу про те, що Си-
мона Петлюру вбито. 

У 1925 і 1926 роках почав-
ся у Франції т. зв. зміновіхов-
ськнй рух. Постав Союз ук-
раїнськнх совстських грома-
длн на чолі з Борщаком і 
Севрюком. Проти Симона 
Петлюри велася по громадах 
шалена пропаганда, таку ж 
протипетлюрівську пропаган-
ду вела група Шаповала. 

ЗАКЛИК 
Центрального Комітету для Вшанування 

Пам'яти С. Петлюри в Америці 
Ню Иорк. — Центральний 

Комітет Вшанування Пам'яти 
Симона Петлюри в Америці, 
очолюваний ген. Ол. Загрод-
ськнм, як головою, і п. М. 
Дзябенком, ' як секретарем, 
звернувся до українського 
громадянства із закликом, в 
якому м. і. сказано: 

„Традиційно відзначаючи 
31-шу річницю трагічної смср-
тн Симона Петлюри цього ро-
ку також згадусмо 40-ву річ-
ницю славних днів 1917 року. 
Постать Головного Отамана 
Військ і Голови Директорії 
Української Народньої Рес-
публікн, Симона Петлюри, 
нерозривно.зв'язана з ўкраїн-
ською революцією, і створе-
ною нею державністю. 

Українська Народня Рес-
публіка не була несподіваним 
даром історії. Вона довго і 
вперто підготовлялась і булл 
здійсненням бажань українсь-
кого народу. Від початку XX. 
століття Симон Петлюра був 
одним з активних ідеологів 
справи українського визво-
лення і борців за його здійе-

Трапчна смерть Головного н е н н я 3 перших днів револю-
Отамана змусила всіх схаме-
нутнся. На похорон прибули 
численні делегації з усісї Франції, і можна було заува-
жнтн, як ті, що ще вчора 
ганьбили Петлюру, ридали, 
йдучи за його тлінними 
останками. Мабуть, це й над-
хнуло проф. Шульгина ска-
зати на академії після похо-
рону такі слова: „Помилився 
ворог, убивши Петлюру. Пет-
люра мертвий буде страшні-
ший, як Петлюра жнвнй". 

Париж, травень 1957 р. 

ції С. Петлюра став провідни-
ком, насамперед, як організа-
тор військових сил українсь-
кого народу. Як тільки поча-
лась збройна боротьба моло-
дої української демократичної 
республіки, С. Петлюра осо-
бистим прикладом наповню 
вав новостворені відділи укр. 
армії д у х о м п о с в т н , як 
Головний Отаман керував бо 
ротьбою. 

В перебігу дальших зма-
гань за українську держав-
ність, Симон Петлюра очолив 
директорію Української На-
родньої Республіки, що була 

найвищим досягненням укра-
їнського відродження XX сто-
ліття і втіленням багатовіко-
внх прагнень українського 
народу до незалежного демо-
кратнчного уряду. 

Сім большевицькнх куль 
убнлн Петлюру на Парнзько-
му брукові, та смерть тільки 
очистила його образ від усіх 
людських і історичних прп-
падковостей і зробила ім'я 
СИМОНА ПЕТЛЮРИ ясним і 
нетлінним символом остан-
ньої української державності{. 
Як косій прагнень українсько-
го народу до свободи і неза-
лежности, Симон П е т л ю р а 
жнве на Україні, живе серед 
українців, розкинених по кра-
їнах світу. 

В річницю смертн Симона 
Петлюри згадусмо ідеї, за вті-
лення яких він усе життя оо-
ровся і за які помер. Пам'л-
таймо, що ми всі, увесь укра-
Днський народ, йдемо до одної 
мети: народоправної само-
стійної і соборної України". 

Заклик датовано: 25 травня 
1957 року, ЗДА. 

Зі штучним місяцем 
вилетить у повітр'я 

і його фантом 
Вашингтон. . -г- Крановий 

Комітет для Організації Між-
народного Геофізичного РОКУ 
повідомляє, що разом із штуч-
ннм місяцем вилетить в по-
вітря і його фантом, який лс-
тітиме разом із штучним са-
телітом. Цим фантомом буде 
третя станція, з якої штучним 
сателіт буде вистрелений в 
повітря для подорожі довко-
ла землі. Голова технічного 
відділу будови штучного C8-
теліта д-р Ричард В. Портер 
повідомляє, що та третя стан-
ція штучного місяця полетить 
в повітря тільки тоді, КОЛІ! 
організатори цього бажатн-
муть. 

З НАШИХ БУДНІВ 

ДИКИЙ КІНЬ МАЗЕПИ 

ПЛАСТОВЕ ПІДПРИЄМСТВО 
„МОЛОДЕ Ж'И'ТТЯ" 

КРАМНИЦЯ — Ню Иорк, 306 Іст 9-та вулиця, t 
! — — ; ; — 1 _ _ _ , . 

ТОРГОВЕЛЬНЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО — Фнла- fc 
дслфія, 515 Вест Джирнрд Евсню. 

СТАНОК (Кіоск) — ДІтройт, 12001 Лумпкін. 
- П О Р У Ч А С " 

KRIM плястоянх відзняк я одностроїв, посібників, дилояь, 
журніілів, вирлду - ТЕЖ ПРОГУЯЬКОВО-ТАБОРОВИИ 
ВИРЯД: чни.ісчиики. Ідупки, полсві плпшхи. штнлстп-иожі. 
полсві лоплтки, сокирки, компн( н, вмліли і т. п., зокрема, 

у великій виборі мішки до спання. 

ИЛ СКЛАДІ МАЄ ТЕЖ загальні япланнп, Галянтсрію, со-
лодощі та імпортовані лнтлчі іграшки. 

УВАЃЛ ПЛАСТУНІ!! 
Нлйбліпкчими лнлмп олсржусм,' СІІСЦІЯЛЬНО ЛЛМОПЛСІІІ і ви-
роблені для„пластунів панчохи (підколінка, штуці!) барви 

однострою. 
НАДСИЛАЙТЕ НОВІ І ПОНОВЛЮЙТЕ ДАВНІШІ 

ЗАМОВЛЕННЯ НА ЦІ ПАНЧОХИ! 1 

ЛІКАР стоматолог 

д-р Н. КМ1ТА-ТЕРЕБУС 
' ПОВІДОМЛЯЄ ПРО 

^ ВІДКРИТТЯ .4 
ДЕНТИСТИЧНОЇ КАНЦЕЛЯРП 

ТИМЧАСОВЕ ПРИМІЩЕННЯ: 
391 Е. 140th St. (біля S-oI Еве.) 
(у д-ра Press), Bronx,' N. Y. 

ГОДИНИ ПРИЙНЯТЬ: Середа — від 1-ої до 7-ої веч. 
П'ятниця: ѓу цілий день 
Субота — по полудні. 

Гсл. домашній: 
LU 5-4454 

Гсл. канцелярії: 
МО 5-9440 

ЦМ ВИ ВЖЕ 
" ж ЗАКУПИЛИ Малу України 

проф. Льва ДОІІРЯІІСЬКОГО? в англійській мові 
з поясненням 

Якщо ні, замовте П у ппл-'івця -
в ціні по $ 1,00 

за одну копію, або питайте у Вашій Книгарні. 
ЗАМОВЛЯТИ НА АДРЕСУ LEAGUE A. U. D. 

ВИДАВЦЯ: 2247 West Rice St. 
Chicago 22, III. 

Фірма - „VIKING", - єдина 
УКРАЇНСЬКА ФАБРИКА СОДОВИХ ВОД, 

оголошує продаж своїх напоїв з наступаючим 
літнім сезоном. 

НАШІ ВИРОБИ С З ПРАВДИВИХ ОВОЧЕВИХ 
СОКІВ. Доставляємо по домах, пікніках, ґроссрнях, народ-
них домах тощо. 

Всім громадянам ОСОБЛИВО РЕКОМЕНДУЄМО' ба-
гату нл вітаміну " С ' журавлину (КЛЮКВОВУ) СОДІ 
та СІТРО. — Замовляти по адресі: 

VIKING SODA WORKS 
87 OASTON AVE., GARFIELD, N. J. 

Tel.: GRegory 3-3846 
Власник: Inau ЛЮТІІП-ЛІОТКИКО я енними 

НОВОЗАСНОВАНА АКЩПНА СПІЛКА 
під керівництвом .украі'нських фахівців 

Р О № І Й Р Е Х CORP. 
WEST1NGHOUSE BUILDING -

150 Broadway, New York 36, N. Y. 
Tel.: COrfland 7-2913 

COrtland 7-291,4 
ПЕРЕВОДИТЬ — трансакції, що .входять в засяг 

імпорту та експорту до всіх країн вільного світу; 
ПЕРЕБИРАЄ — представництва; 
ПОСЕРЕДНИЧИТЬ та ДАЄ — правні поради 

в закупі та збуті машин та технічних матеріалів 
(будівельних, електро-механічних, хемічних та 
електронічних). 

УВАГАЃ НЮАРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
ф. У МІСП ІПОЛРКУ ВІДКРИТА НОВА 4 

КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
П А К У Н К І В 

ДО ВСІХ КРАЃН ЕВРОПИ. 
о Вяснлаємо пожяву, нову і ношену одежу, оукоя-

ні, шкіряні 1 текстильні вяробн, иедякаментя 1 т. 
п. Вишліть своїм рідним і знайомим! 

о Паќўпки будуть доставлені до місця призначся-
ви протягом шостії тяжпів- Посилки вислані по-
ВІтрЯНОЮ ПОШТОЮ б у д у т ь ДОРУЧуваТИСЯ ІІРОТЯІЧ)М 
7-Ю днів. 

9 Висилаючий одержить особисту посвідку від 
відборця нвкуякя. Внснлки пакунків 1 доручен-
ня ґарантусгься.' 

Ш Всі посилки повнотою оплвчусться тут включно 
а митом. Той, що одержить пакунок не буде яі-
чого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРЯТА КОЖНОГО ДНЯ ВІД 9-ої ГОД. 
РАНКУ ДО 0-ої ГОД. ВЕЧОРОМ 

В СЎПОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. 
PACKAGE EXPRESS CO. 

314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 
Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 

Звершіть у м г т ял вову адресу! 
(Біля Пенсллвенія станції в місті Нюарку). 

В Викопна Рада Амсрикаигь-
Федерації Праці — Конгресу Ін-
д%'стрійннх Організація видала 
комуиікат. в якому підтримус 
бюджет президента Айзенгаве-
ра і виступап проти зменшення 
федеральних видатків, як то 
пропонус Конгрес. .‚Мн не смі-
смо зменшенням бюджету по. 
слаблювати наші змагання до 
миру та нашу боротьбу проти 
комунізму". — сказано в цьому 
комунікаті. 

В Упраиа Сіоністичної Орга-
нізаціі Америки заявляє, що во-
иа не мас жадних політичних 
зв'язків із Головною Сіоністич-
ною партією в Ізраїлі. 

. BUSINESS OPPOimJNlTY т 

ГРОСЕРНЯ 
Повне влаштуваввя. 
Дас S 1,000 тижнево. 

Продасть дуже дешево. 
Переходить на пенсію. 

New York, N . . Y . 
Call: Чге 7-4550 

КЛІТКИ$ 1 МАРТИНЕЦЬ 

ДОХОДОВА НЕРУХОМІСТЬ 
$8,500 річний оборот 

Досконале положення близько 
пляжі в Н. Джерзі. Має помеѓл-
кання плюс 12 спалень умебльо-
ванкх. Винасм на цілий рік. 
З лазннякн, соняпгаа веранда, 
дерева, кущі, близько шкіл, ав-
тобусів і склепів. Низькі подат-

кн. Річний дохід $6,200. 
Продам Із стратою милій родн-
яі новоприбулих або подружжю 
па емеритурі, або комусь, хто 
заслуговує на довір'я. — Ціна 
$19.500. Тільки $4.000 завдатку, 
решта рати.Про дальші інфор-
маціі телефонувати: New Jersey 

MAT A WAN 1-1673 

В П О Т У II ЮРІЯ ВОГАЧВВ. 
СЬЌОГО В АМЕРИКАНСЬКО-
МУ ВЕЧОРЛ ОДНОАКТОВІІХ 

ОПЕР 

Ню Иорк. — В середу, дня 22 
травня і в четвер 24 травня ц. р 
в Оперовій Робітні нюйоркеької 
Тнрд Стріт Мюзик Сќул Сетло-
мент відбулися вечорі одноа::-
товнх опер, у програму яких 
увійшли одноактівки Доиіпетті. 
Вайсґалла і Шабріє. В опері Г". 
птана Доніцетті п. н. „Іль кам-
панелльо" ( Н і ч н и й довінок і 
взяв участь разом з іншими уч-
нями театрально - музичних 
шкіл МОЛОДИЙ український бари-
тон Юрій Вогачевський. впко-
нуючи в ній провідну ролю ІІО-
воодруженого. старшого віком 
аптекаря. Добрим голосом.. бет-
доганною дикцісю, як теж сцс-
нічною вправністю, ft опануван-
нлм ролі Юрій Богачевськнй 
здобув оплески і признання 
численно зібрано! і дібраної пу-
бліки. Проходила опера під дн-
рнгентурою Аллсна Дсйвіса. 
Прихильні рецензії про цей ое-
чір помістили провідні нюйорк-
ські часописи такі, як „Ню 
Иорк Тайме". „Ню Иорк Гералд 
Трібюн" та інші. 

Вище згаданий твір Доніцст-
ті був виведений вже раз у 
ЗДА в 1917 році. Гаотано Доні-
цетті, видатний італійський кой 
позитор (1767-18481 в і д о м и й 
теж і в Історіі ўкрайн'ьќої му-
ЗИКИ. Для славного украінсь-
чого співака, одного з найкрн-
щих світових тенорів початку 
19-го t-торіччя, МИКОЛИ Іванова 
(1810-1880) він написав спеці 
яльно свою комічну оперу .‚ТРУ-
нок кохання". 

Юрій Вогачевський заанґажо-
ваннй уже на літо іімчч року 
на виступи до літнього театру 
Фінґср Лейќ Лірик Ціркус j 
Сісеяетлес. Н. И. и. в. 

ГРОСЕРНЯ І ДЕЛЮАХЕСЕН 
Добре вироблений бнзнес 

надасться для двох спільників, 
або фамілії. 

Також продасться гаряча кава 
і севдвічі до виносу. 

Близько нас с Телевізійне Сту-
діо 1 фабрика, де працює бага-

то людей. 
За інформаціямн 

завжди: 
AL 4-5652 

ГАЗОЛІНОВА СТАЦІЯ 
2 в'їзди. 

19.000 Rail, місячно. 
Товар і влаштування. 

Ціна $7.000. 
, Тслеф.: ES 7-9417 

BAR Д GRILL 
329 Hudson St., New York City 

Досконала нагода. 
Добре положення. 

Ціна на скорий продиж. 
Lillian Lata 

WAtkins 4-9660 no З PM. 

ГРОСЕРНЯ 1 ДЕЛІКАТЕСЌИ 
Крамниця на продаж. 

Добре положення. 
Дозвіл на пиво. 

Довгий ліз. 
Call: New Rochelle 6-0623 

йѓ New Rochelle 3-7936 

КРАСА ГИ' ККТСКІЛ 
24-кімн. дім. 125 ^.басейн. 

100 акр. вимріяна посілість у 
SaiiRertics. виїзд з N. Y. Thru-
way. Stone Georgian Resilience. 
Досконале на ресторан, заїзд-
ний дім, школу, реліг. Інстнту-

цію, або відпочинковяй дім. 
15 спалень, в лазннчок, модерн. 

готслсва кухня. 
Голф на 18 ямок. 

Ціна $95.000. 
Телефонувати до посередника: 

DAyton 8-8920 
або писати: 

Box М-22; Room 830. 
11 W. 42nd, N. Y. С. 

ГРОСЕРНЯ 
Укр. долина міста 

50 дол. рент. З роки ліз. 
1.000 дол. оборот. 
Дешево продасть 

W. Chupa — 240 Е. 6th St. 
New York — ORegon 4-5340 

ПЕКАРНЯ 
Queens 

Добро положення. 
Низький рент. $1,500 тижнево 

Чудова нагода. 
Поміркована ціна. 

ill 11329 or BO 1-81)62 

Мандрівнику І скитальсь-
кого роду, якщо помгишся 
колись своїм вороним ,Да-
диляком", ‚Донтіяком" ги 
іниіим маніяком дорогою 
В 9, понад ріѓку Гудсон, а 
твоєму вороному забракне 
раптом оброку - газоліни, 
скрути з битого шляху' до 
містсгка Наяк, Н. Я., і талі 
затримайся на Мейн Стріт. 
проти будинку пожарної 
сторожќ -

Запевняємо тебе, хцо не 
пожалуєш! 

Не пожалуєш, попсршс 
тому, к{о зараз у сусідстві 
біля фаерманськоі центра-
лі, є інша централя, з при-
манливою назвою „Чарлі'г 
„бар енд ґріл". Ох, як же 
радісно заб'ється твоє пат-
ріотигнс серце, коли ти, по-
кріпившись на душі, вий-
дсш з бару і побагиш на 
брамі „фаєргавзхѓ' табли-
цю з написом „Мазерт)а". 

І не буде це, дорогий зем-
ляге, жоден міраж, галю-
цнішція ги'якесь інше за-
паморогсння ума. Ні! По-
жарна команда г. 2 в міс-
тегку Наяк справді носить 
ім'я нашого славного гсть-
мана. Івана Мазепи, якому 
Батько - Союз присвятив 
найновіш}і свою книжку в 
англійській мові. 

Вправ ді, глсни пожарноі 
команди, в більшості айр`л-
ші. не називають його геть-
маном. лише ‚юкрсйнісн 
принц", проте вони страш-
но гонорні, що їхні „троки" 
й драбини охрещені Ін'ям 
такого визнаѓного патрона. 

І знаменито знають ту 
романтигну гостину б'ю-
ѓрафії нашого державного 
мужа, зокрема в насвітлен-
ні пана Яна Пасека: як то 
наш принц залицявся до 
вродливих шляхтянок, як 
заздрісні панове - шляхта 
прив'язали його д`о хребта 
дџкого коня і пустили п 
степ, і як Мазепа заґальо-
пував на ньому аж на Сіг. 

На . пожарному „троку" 
красується навіть голова 

того коня — емблема ко-
манди; хог не можна ска-
зати, щоб це була голова 
дикого мустанга, з розвія-
ною гривою, радше флеґ-
матигної шкапини, якр хцо-
неділі тягне бригќу з гер-
воними колесами по алеях 
Центрального Парку. Така 
ги сяка коняга голова — 
факт залишається фактом, 
що вона робить пропаґан-
ду і прислугу нашій справі 
на еміграцп. 

Якщо трошки покопа-
смось в історії американсь-
кого пожарництва, то дові-
дасмось, що ще в 1826-му 
році існувала в Ню Норку 
пожарка команда г. -J8, що 
носила назву ‚Мазепа"-, 
взяту, як кажуть, від одно-
йменної поеми Байрона. ` В 
1852-му році один пожар-
нѓіќ переселився гсрез воду 
до На яку і привіз цю наџ-
вў. з головою ‚ликого ко-
ня" сюяи і охрсст.чв нею 
місцеву пожарку команду 
г.2. 

Команда г. 48 давно пе-
рестала існувати.^з неї ур-
лишились тільки дві пропа`г 
м'ятні таблиці - емблеми, 
що прикрашують вхід до 
Відділу історії „Фаєр Де-
партамент" у Музею міста 
Ню Норку, при 5-ій Евню і 
108-ій вулиці. На табли-
цях —' портрет гетьмана 
Мазепи, в строю прабатька 
А дама, в лежагій позиці%, 
ча хребті коня. За ним же-
нуться по степу вовки з ви-
солопленими язиками ... 

За цей архитвір автор 
картини, проф. А. П. Марг-
ярті, дістав був золоту ме-
далю, а пожарка команді 
г. у8. в п'ятницю, 2k жовт-
ня 1851 p.. виграла першу 
нагороду на конкурсі за 
найкраще розмальований, 
фаерманський віз. 

Світлі традиції погасліп 
команди г. 48 з гсстю про-
довжус тепер пожарка ко-
манд`а г.2 в Наяну. і 

Ось куди загнався дикий 
кінь гетьмана Мазепи! 

Ікер. 
Кожний свідомий українець та кожна свідома українка вважають 
оаоім обов'язком стояти в рядах Українського Народного Союзу, 

щоб сиоіМ-Членством збільшити кадри Ідейних українських 
працівників . 

Ділимось сумною вісткою з Рідними. Приятелями і Знайомими, 
що, по довгій недузі, упокоїлась в Бсзі 1-го травня 1957 року, 

О f.'-iii годині ранку в Німеччині 
НАША ІІЛПДОГОЛСЧА МАМА І БАБУНЯ 

В І К Т О Р І Я Г А В Д Я К 
з дому Яцина, на{юджсна в Дрогобичі, Західня Укрій'иа. 
ПОХОРОН відбувся 3-го травня ц. p., о ѓод. 13:30 по полудні, па 

цвинтар Нордфрідгсф, Мюнхен. 
Г о р Р м п і) н б н т і : 

Донька СТКФАНІЯ з чоловіком ІС. КУ.'ЮІ 
Сни ОМЕЛЯН з дружиною ЛІЃНОЮ 
і внук ІГОР. 

Увага! 
УКРАЇНЦІ 

АМЕРИКИ! 

Увага! 
УКРАЇНЦІ 

АМЕРИКИ! 

Від часу заснування УТС у Ь. Прнтпніі, завдячуючи зичливості, піддержці I спів-
праці українського громадянства у цілому світі, у ІЌНШІЇ розбудові - ми відкрили ряд Від-
ділів та Представництв під керівництвом місцевих, довірених українських підпрнсмців, 
які на місці полагоджують усі справи УТС. 

Для вигоди усім українцям Америки, ми відкрили 2 Відділи УТС для стсйтів: 
1. НІО Иорк (місто І стейт), Ню Джерзі, Пені'плпгнія, Коннектикат 1 Маесачусетс 

"ІД Керівництвом у к р а п и ќкого ПІДІфІИ.МЦН. 

80 East 7th Street, New York 3, N. Y. 
Tel.: ORcgon 4-3930 

2. Для стеАтІв Огайо І МІшигеи під керівництвом українського підприємця 
и. В. Лагошняка. 

1028 Кепі І worth Avenue, Cleveland 13, Ohio 
Tcl.: PRospcct 1-0696. 

У наших Відділах можна 'оглянути пробки всіх матеріалів, одержати цінники та 
інформації, замовити пачку та вилатнти належність. 

УТС с одинокою самостійною, незалежною Українською Спілкою ДЛЯ УКРА-
ЇНДІВ. УТС не конкурўс :і чужими фірмами у цінах, а замість цього достнвляс дійсно 
найкращої я кости товарі по дуже справедливих цінах 1 внснлас тільки ті речі, які с за-
мовлсні, щоб родини на Україні мали правдиву поміч, про що свідчать уже численні лис-
ти наших відборців. Всі пачки УТС с повністю гарантовані ' - - пас доручення- триває 
5-7 тижнів. Кожний висилаючий пачку одержить посвідку з підписом відборця. 

КУПЎИТИ ЛИШЕ В СВОІП УКРАЇНСЬКІЙ ФІРМІ ! 
СТАВАЙТЕ В РЯДИ НАШИХ ВДОВОЛЕНИХ КЛІЄНТІВ ! 

МІЦНА У Т С — ЦЕ КОРИСТЬ УСЬОМУ УКРАЇНСЬКОМУ ГРОМАДЯНСТВЎІ. 
Віримо, що УТС знайдо повну піддержку і серед українців Америки, та запевняє-

мо про.нашу скору, дбайливу та чесну обслугу. 

A. Z. UKRAINIAN TRADING COMPANY 
, 1-1а HUNT STR., LONDON, W. 2., OR. BRITAIN. 

Tcl.t.PARk 1643. 
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ш HELP WANTED FEMALE в REAL ESTATE 

Зголошення слати: UKRAINIAN NATIONAL 
ASSOCIATION ESTATE 

Kerhonkson, N. Y. 
або телефонувати: Kcrhonkson 5641 

К Р А В Ц І k 
д о ПОСТІЙНОЇ ПРАЦІ. 

Добрі умовний праці. 
Добра платня для досвідчених. 

40 ѓод. яа тиждень, 5 днів в тижні. 
Голоситись зараз до нашої фабрики. 

Consolidated Laundries 
DRY CLEANING DIVISION 

1208 Summit Avenue 
Jersey City, N. J. 

БЮРО ТУРИСТИЧНЕ 1 ш у к а є 
P.VTHHOBAHOro 

УРЯДНИКА. 
що знас мови: "українську. 
польську, російську і аиглій-
ську; обзнийомлений в усіх 
працях туристичного і прив-
ного бюра та пише добре на 

машині. ' 
Тільки ті. які мають вище 

подані кваліфікації і нпйкра-
щі поручильні свідоцтва, мо-
ж у т ь ГОЛОСНТИСЯ ОСОбНСТО 
між годинами 10 і '12„ ранку, 
або пнсатії на адресу: 

Edward S. W1TKOWSKI. 
Personal 

130 East 7th-St. 
New York 9, N. Y. 

ФАБРИЧНИЙ ПОЛИЧНІЇЌ ! 
Age 18-50. J 

Досвіду не потрібно. 
Aluminum Storm Window Co. 
Мусить говорити і розуміти 

по-англійськи. 
Зайдіть до Mr. Epervarv — 9'-ї. 

EXCELLUM ALUMINUM 
PRODUCTS 
102 4th Ave. 

_ Garden City Park, L. L. N. Y. 
ДЛЯ КУХОННИХ КАБІНЕТІВ 

ПОТРІБНО 
Assemblers. Chauffeurs. Formica 
- Men; Hardware Men, Sanders, 

Sprayers, General Helpers. 
HOLIDAY CABINETS, INC. 

180 E. Bay Dr. 
Long Beach, Long Island 

Праця в кухні, до миття посуди. 
Постійна праця, або на вікенди 
Голоситись особисто по пол.. або 

ве.чорамн: 
MARIO'S MIRAMARE 

RESTAURANT 
561 White Plains Rd. 

Eastchester. N. Y., 
Westche.ster County, N. Y. 

П Р А Ц Я 
Help Wanted—Female 

КУХАРКА — ІЧКІІОД1ІНЯ 
Двоє дорослих. 1 дитина. 

друга поміч. 
Власна спальня, кімната 

і `ллзшічка.' 
TV. Добра платня. 

.' Westchester County 
MA 9 8005 

ДОМАШНЯ РОБІТНИЦЯ 
. Кухарка, досвідчена. 

Сппнйя на місці, власна кімната. 
Родина і двос дітей. Рекомеида-
ці!. Знання англійської мови. 
Приємна атмосфера у привітної 

родини. Добра платня. 
Port Washington 7-4984 
Телефонувати "Collect". 

NURSES 
New York State Registered 

RN's and LP's 
Operating Room and General 

Duties. . 
All Shifts. 

BAY RIDGE HOSPITAL 
Brcwklvn, N. Y. 
Tel.: SH 8-3300 

9 П P А П Л 9 
e Help Wanted Male-Female e 

MEN — WOMEN 
Miscellaneous 

Pactory Work. 5 day week. 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

ST 47880 
Ask for Mr. Taylor 

INDUSTRIAL MOULDING 
MACHINE OPERATORS 

Досвідчені. Денна, або вічна 
праця. Голоситись 9-11 пер. пол. 

і 1-4 по пол. 
AMERICAN IMPROVED 

PRODUCTS, Inc. 
Jericho Turnpike A County 

Courthouse Road 
Oarden City Park, L. L 
Tel.: Pioneer 6-7300 

PROFESSIONALS 

LATHE HANDS 
Мусять бути першокласні і з 
ве'ликим І досвідом і знанням 

- праці. 
Добрі умовний праці. 

досконалі зарібкіі для здібних 
людей. 

Постійна праця. 
Голоситись тільки з кваліфіка-

ціями до тої праці. 
Голоситись зараз! 

INDUSTRIAL CONTROL PRODUCTS 
12 Clinton Road 
Caldwell, N. J. 

Tel.: CAIdwell 6-7272 

1st CLASS ELECTRICIANS 
Personnel Familiar with Electronic 

- ' Equipment. 
Also 

1st CLASS HYDRAULIC MEN 
Must Speak English, 

A10REY MACHINERY CO.. Inc. 
4-57 26th Ave., Astoria. L. I. 

Tel.: AStoria 8-8850 
. (Ask fur Mr. Bart) 

КУХАР (другий) 
який говорить і розуміє по-аи-

глійськи. Спання на місці. 
Кімната і харч. S7S тижпево. 

CORAL INN RESTAURANT 
Sunrise .Highway, 
Valley Stream, L. I. , 

T e l : Valley Stream 5-8254 

ОПЕРЕИТОРКИ 
ДО праці 

при обшиванні 
пікованих шляфроків. 

Постійна праця. 
40 годин. 

5 днів в тижні. 
Платні свята І платні вакації. 

Голоситись зараз: 
EASTERN 

QUILTING. CO. 
122 — 8th Street 

Passaic, N. J. 

ПОТРІБНО ПРОДАВЧИЦЬ 
Нскопечияй досвід. Екстра на-
города від продажу. Добра по-
чаткова платня, 40 год. тяжн. 

Всі користі "fringe". ` -
Телефон PL 6-9293 

Щоб договоритись ГОЛО СІТЬ ся до 
MR. CATHERS 

MONTGOMERY WARD, 
Plainfieid, N. J. 

ОПЕРЕИТОРКИ 
з досвідом при суконках 

Юиійна фабрика. 
Догідне положення в Бруклнні. 

MASTRO DRESS CO. 
Тел.: EVergreen 7-6020 

DR. ANNA MESSING 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усувен-
вя всіх вад пери, зайвого во-
досся, зморщок. "Facial Uo-
lift" без операції. 

Приймає після умова. 
"ќлеф.: PLaza 7-1282 

130 West 57 SL, New York CHy 

ЧИТАЙТЕ . С В О І І О Л Г 

MISCELLANEOUS 

SAVE...by June 10th 

EARN...from the 1st 

L̂ATEST" DIVIDEND 

RAID 

ОПЕРЕИТОРКИ 
Досвідчені при блюзќах. 

Повний одяг. 
J. А. М. SPORTSWEAR _ 

8640 20th Ave, Brooklyn, N. Y. 
ESplanade 2-0524 

купуйте в підприємствах 
що огопошр)Оті'СЖ 

в „Свободі" 
BUY U.S. BONDS 

THROUGH PAYROLL SAVINGS) 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА ФІРМА 
виготовляв на замовлення нові футрв та переробляв 

N. уживані футра по иаяиовіших фасонах. 

` 
ПРИСТУПНІ 

Ц П Ш . 

Д О Г І Д Н І 

СПЛАТИ. 

КЎНИШ 

КЛМШНІ 

І ЛІЃОНІ 

МІНЌИ 

СОБОЛІ 

J . - W U J K I W , Inc. 
MFG. FURRIERS 

111 E. 7lb ST.. NEW YORK 9. N. Y. — TeL SPrtaf 7-Wl# 

НАПСТАРШБ БЮРО 
ПОДОРОЖІ 

НОТАРІЯЛЬНА 
КАНЦЕЛЯРІЯ 

Виробляємо — документи на 
спроваджування до Амерм-
ки. Тепер можна спроваджу-
ватн з Польщі й інших країн 
- - жінок, дітей, чоловіків, ро-

днчів. братів 1 с е с т е р . . . 
Посилаємо долярн до Поль-
ml — там отримують доляри. 
або повну вартість 98 до 120 
золотих . і . Прннимасмо за-
мовлення на товарќ — пач-
ки до Польщі ПЕКАО . . . Ви-
снлаємо пачки власного па-
куваня до Польщі й ін. країн 
. . . Продаємо білети на ко-
раблі і літаки на виїзд до Ев-
ропн і -на приїзд до Амери-
ки . . . Виробляємо до Поль-
щі нотаріяльні документи — 
даровнзнн і повновласті . . . 
Асекурусмо від вогню — до-

мн. меблі і одіж. 
Едв. С. Вітковськнй — нотар. 

Е. S. W I T K O W S K Y 
130 East 7th Street 

New York, N. Y. 

LITTLE FERRY 
Нові доми Cape Cod від $16,300. 
Показовий дім для інспекції 
відкритий при: 
Eckel Road (S Bertolotto Avenue 

Little Ferry, N. J. 
В справі дальших подробиць 
голоситись до: 

"LOCAL AGENT" 
Mrs. Slezak, 82 Eckel Road, 

Little Ferry, N. J. 
Tel.: Diamond 2-2469 

Diamond 2-6042 

ДОБРА НАГОДА! 
ПРОДАСТЬСЯ НОВІШ ДІМ 

4 КІМН., кухня, веранда г`араж, 
газ. оп.. 1 акр садиби. 1 бл. до 

автобусу — $ 10.500. 
7889 Wobdlawn Drive 

Spring Lake Park, Minn. 
(8 м. від Міннеаполісу). 

JAMAICA (близько сабвею) 
Гар. 2-род. дім. 10 кімнат, 
З лазннчкн, все модерне, 

добре держаний, добрив місяч. 
прихід, шдпов. на павсіон. 

Гарний город, все огороджене. 
Власник виїжджає, ціна $28,500. 

Власник RE 9-7997 

ДІМ НА ПРОДАЖ 
2-родинний, мурований. 

5 кімнат на першому поверсі,, 
в на другому. 

Центральне огрівання на оливу. 
дві лизнички. 

Город, можна садити ярниу. 
175 Milford Ave., Newark, N. J.. 

Bl 2-0815 

BRIGHTON HEIGHTS, Staten Is-
l.nul. 2-n.ii! . Мур. дім, площа 
109 x 160; вітальня, коминок, 
їдальня, куток на снідання, вел. 
кухня, прибиральня, сон. верая-
да,' 3 спальні, ках. лазннчка. 
сой. забав, заля, з переду і з-за-
д у тераси, barbecue, ґараж на 2 
авта. На скорий продаж $23,900. 

$9,000 завдатку. Телеф.: Mr. 
Phillips, SA 7-4800 or 01 7-2027 

Можна тепер дістати в З Д А 
"UKRAINIAN SALVE MAZ." 

Sfr „Зќ 'і Si J - fiPW 

НА АРТРЕТИЗМ, ПОСТРІЛ 
І РЕВМАТИЗМ. 

МАСТЬ UKRAINIAN SALVE по-
магас на облекшевня болів і по-
ганого почуття, що його виќли-
кус постріл, артретизм 1 ревма-
тизм. Приносить пільгу в болях 
мускулів, які є наслідком няд-
мірноі праці 1 перевтоми. Цю 
масть поручається особливо на 
болі мускулт яа спині в лопат-
ках, на раменах І суглубах. За-
VJOBTO відразу один слоїк. 

г ox Z . : $і.2б 
поштова оплата . .16 

Пишіть до: 
DUFFERIN DRUG STORE 

239 Dufferln Avenue 
Winnipeg, Man.. Canada 

Department 2. 

RIDGEWOOD, B'klyn 
Доходова посілість, 2-род. дім 

- від фронту. І 
2 (4-кімк. апартаменти) і 2 

'loft building" з добрим доходом. 
719 Hart. SL 

from 7 to 10 PM. — CU 5-8127 
davs — BR 9-2217 

ELMHURST,. L. I. 
(Eliot Ave, Section) — $19,000 

Леґал. 2-род. мур. дім. З кімна-
ти нагорі, 3 б т н а т и на долині 
з викінченим підвалом. Обидва 
апартаменти правно до зайнят-
тя. Килими від стіни до отіяи. 
Гараж, блнз. церков, шкіл, ко-

мунікацій І склепів. 
Телеф.: HAvemeyеѓ 6-8940 

ASTORIA, L. L 
2-род. мур. дім, 11 кімнат, 

2 ках. ладннчки, добрий дохід 
Гараж, ол'ив, огрівання, багато 

удосконалень. .', п 
Цілий дім правно до зайнятіѓ 
Блнз. церков, шкіл, комупікац) 

та склепів. — Ціна $ 21.850. 
Call: RAvenswood 8-1697 

LONG ISLAND 
SUFFOLK CENTRAL 

Чудова посілість і в і lauppatiде, 
L. І. — горбќовата . вироблена 
іеиля г басейн, катедж для заві-
дателя, ґараж ва 4 авта і ч у д о 
онй "Dutch Colonial ManorV-ДІм 
з полев. каміння, всюди кили-
мн, 3 коминки, 4 спальні,- вел. 

вітальня, їдальня і і , д . 
Коло 16.5 акрів. 

Продаж з втратою — $55,000. 
Можна докупити екстра акри. 

Без посередництва. 
Phone for Appt.: PI 6-4444 

PLEAS ANTV1LLE — $ 15,500 
3-кімнатний ДІМ-мрія. 

на чудовім залісненім горбку. 
Вид. Велика веранда. 

Направо озеро. Коминок. 
Mr. Bollard MU 6-0661 

Вечорами, в суботу і неділю 
OSsining 2-7446. 

Легка комунікація. 

MISCELLANEOUS 

KINGSBRIDGE HEIGHTS 
NURSING HOME 

Лікарня 
Повна опіка над старшими, 

хронічно хворими і реконвалес-
центами. 

Помірковані ціни. 
3422 Cannon PI. Bronx 63, N. Y. 

ЌІ 80790 

Низькі оплати 
АВТОВПХ ЗАБЕЗПЕЧЕНЬ 
хѓ для уважних водіїв. 

STATE FARM MUTUAL 
Home Office; BIoominRton, I1L 

' LOU GUTOWSKY 
Agent 

5Ь31 Broadway. Woodside, I.. I, 
RA 82629 

МАШИНКА ДО ПИСАННЯ 
(Vari-typer) 

з черенками на різні мови. 
Дешево. 

WORLD HERB CO. 
459 18th Ave. — Newark, N. J. 

Tel.: Blgelow 8-1777 

Р О З Ш У К И MISCELLANEOUS 

Шукаю ЯРОСЛАВА ЯРКМКА. 
іі Львова-Личакова. Маю` віст-
ку від родичів! Хто знав би де-
що про нього, прошу писати на 
адресу: 

Я. СОКОЛИК 
683 Shaw St. 

Toronto, Ont., Canada 

f 

Пошукую свого брата ДМИТРА і 
ГВАНЧУКА, сина Івана, зі села ! 
Монастнрець, пов. Самбір. У 
1943 р. перебував в ох. Маг де-
бурѓу. Німеччина; а також од-
носельчана ДМИТРА МАТЛА-
КА, який у 1949 р. писав листи 
до свого батька з Бельгії. Для 
обидвох Вас маю вістку я дому. 
Хто знав би про них, або вони 
самі, прошу писати на адресу: 

Stephen HOMZ1AK 
274 Beaver St., Baden, Pa., USA 
Заграннчні часописи, прошу 
ласкаво про передрук. 

Пошукую брата 
ЕМІЛІЯНА БАЛЯСЕВИЧА 

Голоситись д о : . 
Aleksander BALIASEWYCH 

2237 Garfield Street 
Detroit 7, Michigan 

Пошукую МИКИТУ ГРЕКА, 
народж. 1906 p. в Басів Кут, 

коло Рівного, на Волині. 
Моя адреса: 

Wasyl SCHAMBEL 
ЗО Obal Ave. 

East Paterson, N. J. 
Заграннчні часописи, прошу пс-
редрукуватн. 
Пошукую ПЕТРА МІЩАНЧУ-
КА, сина Степана, зі села Тудс-
рів, пош. Копичннці, Зах. Укра-
Іяа. Пошухус: і 

І. KARACZ 
ЗО Obal Ave. 

East Paterson, N. J. 
Заграничні часописи, прошу пе-
редрукувати. 

ВИСИЛКА ЛІКІВ 
ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ 

з комплетнии полагодженням всієї оплати 
пересилки на місці 

налагоджує 

Українська Професійна Аптека 
Власник мгр. М. АРТНМІВ, дипл. аптекар 

. Переснляйте нам рецепта, ча листа, взглядно Ваші по-
бажанвя, які ліки Вам потрібно, решту мн виконуємо самі 
совісна по мінімальних цінах, заосмотрюючн всі ліки про 
їх спосіб уживання, назви 1 т. д. в українській мові. 

Всі 'швейцарські та німецькі ліки, яких не можна яов-
сім набути в Америці, висипається через аптеку в Бонні — 
Німеччина. Висилайте тільки оригінальні ліки. Не висилай-
те ЕРЗАЦІВ, бо ті, звичайно, не поможуть, а то ще можуть 
пошкодити Вашим Рідним. 

Поручр-.ться виконування всієї можливої рецептури 
евр. і амер. шкіл. На складі рівнож п'явки, баньки, евр. тер-
мометри, нім. лікувальні зела д-ра Мадевса проте всіх не-
дуг та новий чудовий німецький лік на нагнітќи. 

Швидка достава летунською поштою Гарантована, 
Адреса аптеки: 

FISHER'S PHARMACY 
4438 OERMANTOWN AVE., PHILA. 44, PA — TeL: OL 5-2401 

Аптека відкрита в будні 9:15 рано — 11 вечора. 
, В неділі 0:30 вечора — 10 вечора. 

Петро Воаняк пошукує ШАНА 
НАДОЛПШНОГО, який пере-
бував в таборі Кореиберг і з та-
бору виїхав до Бельгії. Прошу 
писати на адресу: 

P. WOZN1AK 
Corben Road, Rd. 1 

Morrisvffie, Pa., USA 
Заграннчні часописи, прошу пе-
редрукуватн. 

Пошукую за рідним братом ВА-
гнлЕМ миколтом, з с Во-
гатковичі, пов. Підгайці, який 
виїхав 1943 р. до Німеччини і 
мас знаходитися в Канаді, або 
в Америці. Хто знав би про ньо-
го, прошу писати на адресу: 

Kost MYKOLIW 
339 Littleton Ave., Newark З, N. J. 
Заграничні часописи, прошу пе-
редрукувата _ _ ^ ^ _ 
Пошукую маму, сестер та бро-
та з 'роду БАБИЧ, зі села Соко-
лова Воля; пов. Лісько. Хто знас 
про їх долю, прошу зголосити-
ся до: 

Osyp KUTAK 
6 Newark St.. 

Roxburv, Mass., USA 
Заграннчні часописи, прошу про 
передрук. 

В ' А Н А Д І І 

ВАКАЦІЇ 
ХТО ХОЧЕ виїхати на літні ва-
каціі, маю відповіднії кімнати 

'ДО ВИРЕНТУВАННЯ 
на ціле літо, як також приймаю 

на свої харчі. 
Є став до купання. 

Голоситися до: 
Mr. A Mrs. STEPHEN BOSKA 

Box 84, Chesterfield 
, Oakdale, Conn. 
Phone: New London Gl 2-4604 

RESTAURANT 

Повний обід від $2.85. Венкетя 
ва 10-1,000 осіб. На бажання 
приватні залі. Спеціальне менк` 
на групові обіди, прийняття, ве 
сілля І т. д . Гі'ніп-тлнпі. Пере-
КУСКИ від полудня ДО З-ОІ гол 
CARL HOPPL'S — VA 5-6035 

Vaflev Stream Park Inn. 
Merrlck Rd. Valley Stream, L. I 

MISCELLANEOUS 

ЧИСТА ЗЕМДЯ 
Леп{ий доступ — можна забра-

ти велику кількість землі 
даром. 

Harbor Hills, near Highland Blvd. 
Great Kills, Staten Island 

Tel.: HO 6-3636 or WH 3-5630 

ВИВЕЗЕННЯ СМГТТЯ 
Відламки цементу 

я пнвннці 1 городу. 
Вантажні авта до вина йму. 

Телеф.: RA 8-5209 

КУПЦІ І ТРАНСПОРТОВЦІ 
Купуємо 1 висилаємо за океан. 
Наше Т-во купує по фабричних 
цінах. Транспортуємо, пакуємо 
і, якщо потрібно, виробляємо 
лайсенс. Скора обслуга. Пола-

годжусмо все від ќўпня до 
висилки. 

UNITED SALES BUREAU 
366- Broadway, N. V.; WO 4-3255 

ПАКУНКИ 
ДО ВСІХ 

КРАЇН 
ЕВРОПИ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛИ 
ХАРЧІ 
я пшп 

W M ^ ТОВАРИ 
ЯКЩО ВИСИЛАСТЬСЯ З ЛОНДОНУ 

ПОСИЛКА БУДЕ ДОСТАВЛЕНА СКОРІШЕ І ПЌІШО. 
ГАРАНТУЄМО ДОСТАВЎ АБО ЗВОРОТ ГРОШЕЙ. 

Митні оплати платимо в Лондоні. Ваші приятелі чш Рідня 
в Европі ве будуть обмжені жадними доплатами. Мито 1 

кошти пересилки включені в ціну вашого експорту. 
Пишіть по-українськи по наш совині каталог. 

Lampert ft л?оіігаех Co. 
45 CROMWELL ROAD, LONDON S.W. 7, ENGLAND 

Р І З Н Е 

А Р К А 
48.ІСТ 7-ма вул. в Ні о Перќу 

(тел. GRamercv 3-3550) 
ВИСИЛАЄ ПЛАТІВКИ 

І - у р Т О . ` І І ЛІ Т.І І1.1ІЧ111). 

Hoimniдќрати Украіін`ькл 
ЮВЕЛІРНА КРАМШЩЯ 

ѓїїШ! 

JEWERLY COAIPANY, Inc. 
335 Е. 14th St, New York City 

Tel.: GRpmercy 5-7430 
І м п о р т о в а н і 

німецькі 'антени — $9.95 

ВЕЗПЛАТШ КАТАЛОГИ 
кннжок, музичних Інструментів, 
платівок та стіннпх календарів, 
висилаємо на бажання. 

UKRAINIAN BOOK STORE 
10348 — 101 St., Edmonton, Alia. 

Canada 

ХВОРІ, 
H E ТРАТЬТЕ НАДІЇ I 

HE ТРЕБА ДОВГО ЧЕКАТИ 
Заживѓе ще сьогодні 

ЗІЛЛЯ Д-ГЛ П. МІЛЛЕРА, 
а вжо завтра почуєтесь ліпше 

ШКІРА — вже опанована! — Купіть і шліть 
Вашим Рідним в ЕвропІ. 

Купуйте прямо по гуртовій ціні. Одержите найкращу шкіру 
на верхи І золі, яка є в нашій країні, по гуртовій ціні. — 
Замовляйте спеціяльні ПАКУНКИ з ШКІРОЮ (великий 
розмір) в яких є матеріяли на верхи, золі, футрівка і шкіра 
до викінчування. — морини колір. 
ШКІРА НА ВИСОКІ ЧОБОТИ — Ціна шкіри, я к у виси- j 
лаємо до Вас: 1 пара $13.00; 2 пари $25.00: 3 пари $35.00; і 
4 пари $45.00 — Ціна шкіри з висилкою до Европв вкл. ! 
пошт, оплату, мито Ѓпересилку: 1 пара $32.00; 2 пари $50.00; ' 
З пари $67.00; 4 пари $82.00. ' . 
.Ми можемо висилати спеціальні пакунки з шкірою прямо : 
до Европя, через аг`ента з дозволом в нашому місті. Ціни і 
включають всі митні оплати, всі Кошти пересилки і контро- ; 
лі та забезпечення гарантії доста он. 

Замовляйте сьогодні або зайдіть оглянути, 
о Відкрито цілий день в суботу є ' ^ 

, . CONNECTICUT LEATHER CO;'. 
75 Windsor SL, Hariiord, Conn. — ТеЩЬн: 'fafckson 2-2251 

Ш - ' (V . і - ^ t ` ' І " . ` ' . . . 1 ' . , ' . ' НІ - . - І - . , ' 

ДОБРІ НОВИНИ Д Л Я ВСІХ ТИХ. 
що хочуть вислати пакунки до'всіх частий. Европи. 

Після великих зусиль нашої фірми, Intourist признав, що 
- уживану одіж, повнило оцінюватися як уживану. 

Від 1-го травня уживану одежу буде оцінюватися, як ужи-
ваяу в бюрах цієї фірми.' 

ЗА УЖИВАНУ ОДЕЖУ Н Е ТРЕБА ПЛАТИТИ, стільки, 
яќ за нову, але тільки так, Як вона' вартўе 

ПАЧКИ, 
ДО ВСІХ ЧАСТИН ЕВРОПИ 

PARCEL DEPARTMENT 

GLOBE TRAVEL SERVICE 
! Д л я вигоди наших клієнтів маємо такі Відділи: І 

PHILADELPHIA 6, Pa. 
716 Walnut St. 

TeL: LOmbard 3-3455 
Щоденно 9-5; в середи 9-8. 

CHICAGO 32, III. 
4102 Archer Ave. 

TeL: FRemont 6-6399 
Щоденно 9-7; в суботи 9-5. 

CLEVELAND 3, Ohio 
1165 East 71st St. 
TeL: UTah 1 0807 

Щоденно 10-7; в суботи 10-6. 

NEW YORK 23, N. Y. 
1991 Broadway 

Tel.: LYceutn 50900 
Цоденно, вкл. суботи 0-6 

(закрито n неділі). 
DETROIT 10, Mtch. 

6446 Michigan Ave. 
Tel.: TAsshmore 5-7560 

Від понед. до четверга 9-6; 
п'ятниця 1 субота 9-9. 

So. BOSTON, Mass. 
Room 10, Ellis Bldg. 

409 E. Broadway 
TeL: ANdrew 8-8764 

Щоденно 9-5; четвер 9-7; 
суботи 8-2. 

Ви. можете висилати харчові продукти, одежу, ма-
теріяли на убрання, обув'я, ліки й інше, кожний пакунок 
є забезпечений, а достава Гарантована, без додаткових 
доплат. Кожний висилаючий пакунок одержить посвідку 
з підписом відборця. 

Пакункп висипається зараз, без опізнень 1 достав-
лясться так скоро, як тільки можливо. 

Мито оплачується тут і відборець не доплачує вже 
нічого. 

The Parcels Department of the GLOBE TRAVEL 
SERVICE мас на складі, для вигоди наших клієнтів, різ-
щ матеріяли, харчові продукти ft інші необхідні речі. 

Ви можете висилати поштою пакунок до бюр — 
The Parcels Dept. of the GLOBE TRAVEL SERVICE І одер-
жите негайно рахунок, а Ваша пачка буде приладжена 
1 без проволоки, вислана на подану адресу. 

Висилайте пакунки через агенцію, що мас за собою 
25 років доброї обслуги. 

Пишіть за Інформаціямн і каталогами. 

АРТРЕТИЗМ 
Нормальна рука 

г 
Досліди % SPEARS Артретичиа рука 

відкрили дабрі для вн-
дужаяия тжсячам тих 
хворих, що вже яе М11-
ли ніякої и ̀ .діі на по-
міч у їх вртретичігих 
1 ревматичних болих. 

Якщо ВИ заіитереео-
ваиі в цьому лікуванні, 
що допомогло вже так 
багато людям в їх бо-
лю І окалічеин!, звер-
иіться листовно до пас 
за в і д п о в і д н о ю без-
нлатиою л і т е р а т у р о ю 
тв відвідаате Витого 
місцевого лікаря -х іро-
практора. 

Spears Chiropractic Hospital, Dept. В-102, Denver 20, Colo. 

New Low Spring Prices! 
НАПОВНІТЬ СВОЇ ПИВНИЦІ ТЕПЕР 

MAPLE Ш 
і COAL ft COKE Co. 

ANTHRACITE — FUEL OIL — BITUMINOUS 
OH. BURNERS — SALES nnd SERVICP 

72-74 BOX STREET, BROOKLYN 22, N. Y. 

EVergreen 3-4450 
Deliveries to 

MANHATTAN 9 BRONX 9 QUEENS 
Власник T. КУДЛДК 

^ fULMfî  
1 HATURAL, ИШП11 

1 НЕЌВІ 
ІлХ blQthuf Natnra Help Yoa 

Зілля це не вариться, ані не 
запарюсться, а вжинається 
його в природнім виді, так, 
як с у пачці. Тим то воно та-

ко помічно й корисне. 
Всі, що хворіють на недугу 

шлунка, як квасн шлунка, ґа-
зи, запір, нестравність, відбн-
вання, завороти голови, біль 
у крижах, короткий віддих, 
жіночі недомагання, недуги 
шкіри, сверблячку й інші не-
домагання, повинні ще сьо-
годні зажити зілля д-ра Міл-
лера, яко складається з 6 
природних', пахучих зел, п. н. 
"J. М. L. Herb Compound # 6 й 

Зілля це повинно зќаходи-
тиси, лі: перша поміч, у кож-
иій хаті. 

Ціна одної пачки враз з 
поштовою 'пересилкою $ 6.85. 
Якщо бажаєте зробити свос-
му приятелеві вартісний да-
рунок, тоді дві пачки тільки 
$ 10.00 з пересилкою. 

Пишіть зараз, долучуючн 
чек, або Моией Ордері на ад-
ресу: 

THE MILLER СО„ Inc. 
DpL;41, 7S0 Broad Street 

Newark, N. J. 

Вступайте а члени 
Українського Народного Союзу! 

JOHN 
KOWALCHYK 
12fl GRAND STREET. 

cor. Warren Street, 
fERSEY CITY 2, N. J. 
TeL HEhderaoa 4-5131 

iy-twynuLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира І Чесна 
Oar Service? Are Available 
Anywhere In New Jersey 

801 SPRINGHELl) AVENUE 
1RVINGT0N, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 - ^ 

і ї ї 

+ФО0Ф+4ФФФООФФ+о+ОФФФФ^+Фш+фо 

ІВАН БУНЬКО 
У1СР. ПО)ІТЕБНИК 

Обслуга чеч̀ на І иайхраща 
ЧТНИ НРИСТУІПИ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embahner 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York CHy 

Telephone: ORamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Запнмасться похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І о к о л и ц я х 
Контрольована темпера-
тура, Модерна каплнця 

До ужитѓку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel. ORchard 4-2568 

11 ' і ' і ' . ' i 


